Pecyn Dogfennau

‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘
0l

. Cydbwyligor Llywodraethu Partneriaeth
_ . " Pensiwn Cymru
: TTeymede - Uned Gwasanaethau Democrataidd
Wales : Adran y Prif Weithredwr
;. Cyngor Sir Gar
s T Neuadd y Sir
Caerfyrddin SA31 1JP.

DYDD MERCHER, 4 MAWRTH 2020

AT: HOLL AELODAU’R CYDBWYLLGOR LLYWODRAETHU
PARTNERIAETH PENSIWN CYMRU

YR WYF DRWY HYN YN EICH GALW | FYNYCHU CYFARFOD O'R
CYDBWYLLGOR LLYWODRAETHU PARTNERIAETH PENSIWN CYMRU A
GYNHELIR YN PARC CENEDLAETHOL BANNAU BRYCHEINIOG, PLAS Y
FFYNNON, ABERHONDDU, LD3 7HP AM 11.00 YB, DYDD IAU, 12FED
MAWRTH, 2020 ER MWYN CYFLAWNI'R MATERION A AMLINELLIR AR YR
AGENDA SYDD YNGHLWM.

Wendy Walters

PRIF WEITHREDWR
CYNGOR SIR GAR

SYLWCH: BYDD Y CYFARFOD HWN YN CAEL EI FFILMIO I'W DDARLLEDU’N FYW NEU AR OL
I'R CYFARFOD ORFFEN. GALLAI'R LLUNIAU A'R SAIN A RECORDIR GAEL EU DEFNYDDIO AT
DDIBENION HYFFORDDI YN GYFFREDINOL

Swyddog Democrataidd: Jessica Laimann

Ffon (llinell uniongyrchol): 01267 224178

E-bost: JMLaimann@sirgar.gov.uk
e Sip Gar R EICH CYNGORarleinamdani

www.sirgarllyw.cymru

Carmarthenshire . .
G 2 Your counciLdoitonline
ity Cowt® www.carmarthenshire.gov.wales

Tudalen 1



CYDBWYLLGOR LLYWODRAETHU
PARTNERIAETH PENSIWN CYMRU
8 AELOD
(1 Aelod etholedig o bod Awdurdod Cyfansoddol

CYNGOR SIR GAR
CYNGHORYDD ELWYN WILLIAMS

DINAS A SIR ABERTAWE
CYNGHORYDD CLIVE LLOYD

CYNGOR DINAS CAERDYDD
CYNGHORYDD CHRISTOPHER WEAVER

CYNGOR SIRY FFLINT
CYNGHORYDD HAYDN BATEMAN

CYNGOR SIR GWYNEDD
CYNGHORYDD JOHN PUGHE ROBERTS

CYNGOR SIR POWYS
CYNGHORYDD PETER LEWIS

CYNGOR BWRDEISTREF SIROL RHONDDA CYNON TAF
CYNGHORYDD MARK NORRIS

CYNGOR BWRDEISDREF SIROL TORFAEN.
CYNGHORYDD GLYN CARON

w S G A EICH CYNGORarleinamdani
oneer Sir Gar www.sirgarllyw.cymru

Carmarthenshire X .
s YOur counciLdoitonline

Q, ~axaZ '
%y cou® www.carmarthenshire.gov.wales

Tudalen 2



© o N o o

11.

12.

AGENDA

YMDDIHEURIADAU AM ABSENOLDEB
DATGANIADAU O FUDDIANT

LLOFNODI YN COFNOD CYWIR COFNODION Y CYFARFOD A
GYNHALIWYD AR 9 RHAGFYR 2019

CYNLLUN ARCHWILIO

Nid yw’r adroddiad ar gael

DIWEDDARIAD GAN YR AWDURDOD LLETYA

CYNLLUN HYFFORDDIANT PPC 2020/21

CYNLLUN BUSNES PPC

DIWEDDARIAD LINK/RUSSELL

ADRODDIADAU PERFFORMIAD FEL AR 31 RHAGFYR 2019
GORCHYMYN I'R CYHOEDD ADAEL Y CYFARFOD

NI DDYLID CYHOEDDI'R ADRODDIAD SY’N YMWNEUD A'R MATERION
CANLYNOL GAN EU BOD YN CYNNWYS GWYBODAETH EITHRIEDIG
FEL Y’I DIFFINIWYD YM MHARAGRAFF 14 O RAN 4 O ATODLEN 12A |
DDEDDF LLYWODRAETH LEOL 1972 FEL Y'I DIWYGIWYD GAN
ORCHYMYN LLYWODRAETH LEOL (MYNEDIAD AT WYBODAETH)
(AMRYWIO) (CYMRU) 2007. OS BYDD Y PWYLLGOR AR OL CYNNAL
PRAWF LLES Y CYHOEDD YN PENDERFYNU YN UNOL A'R DDEDDF, |
YSTYRIED Y MATER HYN YN BREIFAT, GORCHMYNNIR I'R CYHOEDD

ADAEL Y CYFARFOD YN YSTOD TRAFODAETH O'R FATH.

PCC DARPARWR GWASANAETH PLEIDLEISIO AC
YMGYSYLLTU

IS-GRONFA ECWITI MARCHNADOEDD DATBLYGOL

w S G A EICH CYNGORarleinamdani
oneer Sir Gar www.sirgarllyw.cymru

5-10

11-22

23-28

29-34

35 - 56

57 - 68
69 - 108

109 -120

121 -132

Carmarthenshire . .
G 2 Your counciLdoitonline
ity Cowt® www.carmarthenshire.gov.wales

Tudalen 3



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 3

CYDBWYLLGOR LLYWODRAETHU PARTNERIAETH PENSIWN
CYMRU

Dydd Llun, 9 Rhagfyr 2019
YN BRESENNOL: Y Cynghorydd P. Lewis (Cadeirydd)

Cynghorwyr:
G. Caron, C. Lloyd, M. Norris, J. Pugh Roberts, C. Weaver a D. E. Williams

Roedd y swyddogion a ganlyn yn bresennol:

C. Moore, Swyddog Adran 151 y Cydbwyligor (CCC)

L.R. Jones, Swyddog Monitro'r Cydbwyligor (CCC)

N. Aurelius, Prif Weithredwr Cynorthwyol - Adnoddau (TCC)

J. Dong, Prif Swyddog y Trysorlys a Swyddog Technegol (C&CS)
C. Lee, Cyfarwyddwr Adnoddau Corfforaethol (CoC)

C. Hurst, Rheolwr y Gronfa Bensiwn (PCC)

A. Parnell, Rheolwr Buddsoddiadau y Trysorlys a Phensiwn (CCC)
P. Griffiths, Cyfarwyddwr Gwasanaeth Cyllid a Gwella (RCT)

D. Jones-Thomas, Cyfrifydd Pensiynau a Buddsoddiadau (GCC)
T. Williams, Uwch Swyddog Gwasanaethau Ariannol (CCC)

J. Laimann, Swyddog Cynorthwyol Gwasanaethau Democrataidd (CCC)

Hefyd yn bresennol:

Eamonn Gough, Link Fund Solutions
Duncan Lowman, Link Fund Solutions
Sasha Mandich, Russell Investments
John Wright, Hymans Robertson
Fraser Hope, Hymans Robertson

Hefyd yn bresennol fel sylwedyddion:

A. Bull, Rheolwr Buddsoddiadau Pensiwn (TCC)

Y. Keitch, Prif Gyfrifydd (RCT)

K. Cobb, Uwch Gyfrifydd (C&CS)

Siambr y Cyngor, Neuadd y Sir, Caerfyrddin, 10.00 - 11.20 am
1. YMDDIHEURIADAU AM ABSENOLDEB

Cafwyd ymddiheuriadau am absenoldeb gan y Cynghorydd Aaron Shotton
(Cyngor Sir y Fflint).

2. DATGANIADAU O FUDDIANT

G. Caron Aelod o Gronfa Bensiwn Gwent Fwyaf;
Ei wraig yn Aelod Gohiriedig o Gronfa Bensiwn Gwent
Fwyaf;
Ei fab yng nghyfraith yn Aelod o Gronfa Bensiwn Gwent
Fwyaf

P. Lewis Aelod o Gronfa Bensiwn Powys;

C. Lloyd Aelod o Gronfa Bensiwn Dinas a Sir Abertawe;

(Pt FERsiD,
cymru H
Wales H
(Pensiern FEerstip

Tudalen 5



Ei Dad yn aelod o Gronfa Bensiwn Dinas a Sir Abertawe;

M. Norris Aelod o Gronfa Bensiwn Rhondda Cynon Taf;
J. Pugh Roberts Aelod o Gronfa Bensiwn Gwynedd;
E. Williams Aelod o Gronfa Bensiwn Dyfed.

(Noder: Mae eithriad yng Nghod Ymddygiad Aelodau sy'n galluogi i aelod sydd
wedi'i benodi neu'i enwebu i gorff perthnasol gan ei awdurdod ddatgan y budd
hwnnw ac i aros a chymryd rhan yn y cyfarfod).

3. LLOFNODI YN COFNOD CYWIR COFNODION Y CYFARFOD A GYNHALIWYD
AR 20 SEPTEMBER 2019

PENDERFYNWYD llofnodi cofnodion cyfarfod y Cydbwyligor Llywodraethu a
gynhaliwyd ar 20 Medi 2019, fel cofnod cywir.

4, DIWEDDARIAD GAN YR AWDURDOD LLETYA

Hysbyswyd y Cydbwyligor bod gwaith ar nifer o bolisiau a chynlluniau wedi ei
gwblhau yn ystod y misoedd diwethaf a daethpwyd &'r dogfennau isod i'r cyfarfod
heddiw i'w cymeradwyo:

Datganiad Credoau
Matrics llywodraethu
Cynllun cyfathrebu
Cynllun Hyfforddi 2019/20

O ran y camau nesaf a'r blaenoriaethau, hysbysodd Mr Parnell fod cynllun busnes
yn cael ei ddatblygu a byddai fersiwn drafft yn cael ei ddosbarth i'r Cydbwyllgor yn
y flwyddyn newydd. Roedd yr is-grvp marchnadoedd preifat yn gweithio ar
ddiffinio'r gofynion ar gyfer asedau caeth a byddent yn rhoi argymhellion i
Weithgor y Swyddogion a'r Cydbwyllgor. Byddai asiant pleidleisio drwy ddirprwy
yn cael ei benodi a pholisi pleidleisio'n cael ei ddatblygu.

Mewn meysydd allweddol eraill, hysbyswyd y Cydbwyllgor fod BlackRock wedi eu
penodi fel y Rheolwr Trawsnewid Incwm Sefydlog. Bydd Link yn rhoi diweddariad
ar weithrediad y cynllun ar gyfer y trawsnewid yn y cyfarfod heddiw. Atodwyd
cynllun gwaith PPC wedi ei ddiweddaru am 2019/20 ac roedd datganiad i'r wasg
ar Bolisi Buddsoddi Cyfrifol PPC to atodol i'r adroddiad.

O safbwynt y Polisi Buddsoddi Cyfrifol, awgrymwyd y dylai matrics monitro
amgylcheddol, cymdeithasol a llywodraethu (ESG) ystyried adrodd am allyriadau
Sgbp 1-3 fel a nodwyd yn y Protocol Nwyon Ty Gwydr.

PENDERFYNWYD i dderbyn cyflwyniad yr awdurdod lletya.
5. CYNLLUN HYFFORDDIANT PPC 2019/20

Ystyriodd y Cydbwyligor Gynllun Hyfforddiant PPC 2019/20. Hysbyswyd vy
Cydbwyllgor i'r Cynllun Hyfforddi gael ei ddatblygu ar sail yr ymatebion a gafwyd i
Holiadur Gofynion Hyfforddi PPC, oedd wedi ei gyflwyno i holl aelodau Gweithgor
y Swyddogion ac aelodau'r Cydbwyligor. Oherwydd amseriad datblygu'r Cynllun

(Pt FERsiD,
cymru H
Wales H
(Pensiern FEerstip

Tudalen 6



Hyfforddi, dim ond chwarter olaf 2019/20 oedd wedi wedi ei gynnwys. Byddai
Cynllun Hyfforddi 2020/21 yn cael ei gyflwyno i'w gymeradwyo yng nghyfarfod
nesaf y Cydbwyllgor ym mis Mawrth 2020. Hysbyswyd y Cydbwyligor ymhellach
mai bwriad Cynllun Hyfforddi PPC oedd cyd-fynd & chynlluniau hyfforddi yr
awdurdodau unigol.

Wrth ateb ymholiad, hysbyswyd y Cydbwyllgor bod yr hyfforddiant a ddarparwyd
dan Gynllun Hyfforddi PPC yn agored i aelodau'r pwyllgor pensiwn a'r bwrdd, ar yr
amod bod digon o le yn y lleoliadau.

PENDERFYNWYD cymeradwyo Cynllun Hyfforddi PPC 2019/20.
CYNLLUN CYFATHREBU PPC

Cafodd y Cydbwyligor gyflwyniad ar Gynllun Cyfathrebu PPC. Hysbyswyd fod y
Cynllun wedi cael ei ddatblygu yn dilyn gweithdy cyfathrebu a fynychwyd gan
aelodau Gweithgor y Swyddogion a'r Cydbwyligor ym Mehefin 2019. Roedd y
Cynllun yn adnabod cynulleidfa PPC, negeseuon allweddol, dulliau cyfathrebu,
cyfrifoldebau a'r broses adolygu a myfyrio.

Wrth ateb ymholiad, hysbyswyd y Cydbwyllgor y byddai'r cynllun cyfathrebu yn
cael ei ddosbarthu i Aelodau'r Cydbwyllgor ar ebost cyn ei ddosbarthu yn
ehangach.

Wrth ateb ymholiad ynghylch y porth dogfennau mewnol, cafodd y Cydbwyllgor
wybod y byddai'r porth yn hygyrch i holl aelodau'r Cydbwyllgor a'r Gweithgor
Swyddogion.

Gwnaed sylw yn awgrymu y dylai rheolwyr y gronfa ddarparu'r Cydbwyllgor gyda
gwybodaeth ar eu gweithgareddau am fuddsoddi cyfrifol a safonau ESG.

Wrth ateb ymholiad ynghylch datganiadau i'r wasg, cafodd y Cydbwyllgor wybod ei
fod yn arfer safonol cyffredinol i Gadeirydd y Cydbwyligor i gael ei ddyfynnu ac i
gymeradwyo pob datganiad i'w wasg. Er hynny, roedd yn fanteisiol i gael yr
hyblygrwydd i newid yr arfer yma os oedd angen.

PENDERFYNWYD cymeradwyo Cynllun Cyfathrebu PPC.
DATGANIAD CREDOAU PPC

Cafodd y Cydbwyligor gyflwyniad ar Ddatganiad Credoau PPC. Hysbyswyd vy
Pwyllgor y byddai'r Datganiad Credoau yn cael ei ddefnyddio i gyfarwyddo gwneud
penderfyniadau gan y PPC, polisiau a chynlluniau busnes a byddai ar gael ar
wefan PPC.

Awgrymwyd y dylid newid mymryn ar eiriad pwynt 6 a'i osod yn uwch i fyny yn'y
Datganiad ac na ddylai eitemau gael eu rhifo gan osgoi'r argraff o flaenoriaethu.

PENDERFYNWYD cymeradwyo Datganiad Credoau y PPC.

MATRICS LLYWODRAETHU PPC

(Pt FERsiD,
cymru H
Wales H
(Pensiern FEerstip

Tudalen 7



Cafodd y Cydbwyligor gyflwyniad ar Fatrics Llywodraethu PPC. Cynghorwyd vy
Pwyllgor fod y Matrics Llywodraethu yn darparu trosolwg o strwythur llywodraethu
PPC, gan gynnwys ei gyrff mewnol a'u cyfrifoldebau perthnasol. Byddai'r Matrics
Llywodraethu yn rhan o Lawlyfr LIlywodraethu PPC.

PENDERFYNWYD cymeradwyo Matrics Llywodraethu PPC.
9. DIWEDDARIAD LINK / RUSSELL

Cafodd y Cydbwyllgor gyflwyniad gan Link a Russell ar gynnydd PPC. Hysbyswyd
y Cydbwyllgor bod Cronfa Cyfleoedd yn y DU wedi ei lansio ar 23 Medi 2019. O
ran Incwm Sefydlog, roedd y dyddiad lansio wedi ei ohirio gan fod gwaith yn mynd
rhagddo ar y prosbectws. Byddai'r prosbectws yn cael ei gyflwyno gyda hyn i'r
Awdurdod Ymddygiad Ariannol (FCA) ac wedyn byddai dyddiad targed lansio
newydd yn cael ei gadarnhau. Hysbyswyd y Pwyllgor bod yr adroddiad cynnydd
yn atodol gyda Phrotocol Ymgysylltu wedi ei ddiweddaru, oedd yn manylu sut
dylai'r gweithredwr ymgysylltu gyda PPC.

Awgrymwyd y dylai adroddiadau cynnydd ddarparu gwybodaeth am faint roedd
buddsoddiadau ychwanegol yn eu cyfrannu at ddaliadau cyfredol y gronfa a hefyd
bod pum is-gronfa Incwm Sefydlog, yn cynnwys Cronfa Gredyd Sterling y DU.

Mewn ymateb i ymholiad ar y llinell amser i lansio Incwm Sefydlog, hysbysodd
cynrychiolwyr o Link y byddai PPC yn derbyn rhagor o wybodaeth yr wythnos
nesaf. Cafwyd wybod hefyd eu bod wedi ymgynghori gyda'r Rheolwr Trawsnewid
Incwm Sefydlog ac roedd wedi cadarnhau bod ganddynt y gallu i gwblhau'r gwaith
trawsnewid yn nes ymlaen.

PENDERFYNWYD derbyn y cyflwyniad.
10. ADRODDIADAU PERFFORMIAD AR 30 MEDI 2019

Cafodd y Cydbwyllgor gyflwyniad ar yr adroddiadau perfformiad ar gyfer y Gronfa
Twf Byd-eang a'r Gronfa Cyfleoedd Byd-eang fel ar 30 Medi 2019. Cafodd vy
Cydbwyllgor wybod bod y Gronfa Twf Byd-eang, dros y chwarter diwethaf, wedi
cynyddu mewn gwerth o oddeutu 3.8% o £2,204,139,517 i £2,288,355,103 a'r
Gronfa Cyfleoedd Byd-eang o tua 3.4% o £2,114,503,736 i £2,186,490,978. O
gymharu a'r meincnodau perthnasol, roedd y Gronfa Twf Byd-eang dros y
chwarter diwethaf wedi tanberfformio mymryn, gyda dychweliad gwirioneddol o
2.13 yn erbyn meincnod o 3.25 net ffioedd, tra bo'r Gronfa Cyfleoedd Byd-eang
wedi gwneud mymryn yn well, gyda dychweliad o 3.40 yn erbyn meincnod o 3.25
net ffioedd.

Wrth ateb ymholiad, hysbyswyd y Cydbwyllgor bod perfformiad rheolwr y gronfa
yn cael ei fonitro yn ddyddiol ac roedd gwaith mantoli yn cael ei adolygu bob chwe
mis.

Wrth ateb ymholiad, hysbyswyd y Cydbwyllgor y bydd Russell Investments yn
darparu mwy o adroddiadau manwl wrth fwrw ymlaen mewn perthynas a&'r Gronfa
Cyfleoedd Byd-eang.

(Pt FERsiD,
cymru H
Wales H
(Pensiern FEerstip

Tudalen 8



11.

12.

PENDERFYNWYD nodi Adroddiadau Perfformiad Cronfa Dwf Byd-eang PPC
a Chronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC fel ar 30 Medi 2019.

GORCHYMYN I'R CYHOEDD ADAEL Y CYFARFOD

PENDERFYNWYD, yn unol & Deddf Llywodraeth Leol 1972, fel y'i diwygiwyd
gan Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywiad)
(Cymru) 2007, gwahardd y cyhoedd o'r cyfarfod yn ystod ystyried yr eitem a
ganlyn gan fod yr adroddiadau yn cynnwys gwybodaeth eithriedig, fel y'i
diffiniwyd ym mharagraff 14, Rhan 4, Atodlen 12A y Ddeddf.

YMGYNGHORYDD AROLYGIAETH PARTNERIAETH PENSIYNAU CYMRU

[Dalier sylw: Gadawodd cynrychiolwyr o Link Fund Solutions, Russell Investments
a Hymans Robertson y cyfarfod i'r eitem yma gael ei hystyried.]

Yn dilyn y cais prawf budd y cyhoedd, PENDERFYNWYD, yn unol &'r Ddeddf
y cyfeirir ati yng Nghofnod 11 uchod, y dylid ystyried y mater hwn yn breifat
gan wahardd y cyhoedd o'r cyfarfod, gan y byddai datgelu'r cyflwyniad yn
debygol o gael effaith andwyol ar Bartneriaeth Pensiynau Cymru drwy roi
negodiadau dan anfantais.

Ystyriodd y PCC adroddiad ar benodiad yr Ymgynghorydd Trosolwg ar gyfer PPC.
PENDERFYNWYD cymeradwyo penodiad bidiwr 2 fel y bidiwr a ffefrir ar

gyfer Ymgynghorydd Trosolwg Partneriaeth Pensiynau Cymru, yn amodol ar
gwblhau'r cyfnod segur a therfynu'r Cytundeb Ymgynghorydd Trosolwg.

CADEIRYDD DYDDIAD

(Pt FERsiD,
cymru H
Wales :
BensioniRartneis il

Tudalen 9



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



(PevmerEreth (ReEis,
cymry .
Wales

:

Ponslien sy
L
i

12 MAWRTH 2020

Eitem Rhif 4

PARTNERIAETH PENSIWN CYMRU
CYDBWYLLGOR LLYWODRAETHU

CYNLLUN ARCHWILIO 2019-2020 PPC

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN:

Cymeradwyo Cynllun Archwilio 2019-20 PPC

RHESYMAU:

Darparu Cynllun Archwilio 2019-2020 i'r Cydbwyligor Llywodraethu

Awdur yr Adroddiad:
Chris Moore

Swydd:

Cyfarwyddwr Gwasanaethau
Corfforaethol

Cyngor Sir Gar

Rhif Ffén: 01267 224160

E-bost:

CMoore@carmarthenshire.gov.uk

Tudalen 11




CRYNODEB GWEITHREDOL
CYDBWYLLGOR LLYWODRAETHU

12 MAWRTH 2020

CYNLLUN ARCHWILIO 2019-2020 PPC

CRYNODEB BYR O BWRPAS YR ADRODDIAD

Swyddfa Archwilio Cymru i gyflwyno Cynllun Archwilio 2019-20 i'r Cydbwyligor
Llywodraethu. Pwrpas y cynllun hwn yw amlinellu sg6p arfaethedig y cynllun,
pryd gaiff ei gyflawni, beth fydd y gost a phwy fydd yn ei gyflawni.

Cyfrifoldeb y Swyddfa Archwilio yw cyhoeddi adroddiad ar y datganiadau cyfrifo
sy'n cynnwys barn ar eu 'gwirionedd a'u tegwch'. Mae hyn yn rhoi sicrwydd bod
y cyfrifon:

 yn rhydd rhag camddatganiadau materol, p'un a'u hachosi gan dwyll neu wall

* yn cydymffurfio & gofynion statudol a gofynion perthnasol eraill ac

« yn cydymffurfio &'r holl ofynion perthnasol ar gyfer cyflwyno a datgelu cyfrifon.

ADRODDIAD MANWL YNGHLWM? OES

Tudalen 12




GOBLYGIADAU

Polisi, Trosedd ac | Cyfreithiol Cyllid Materion Rheoli Risg Goblygiadau Staffio
Anhrefn, a

Chydraddoldeb

DIM DIM OES] DIM DIM

Cyllid

Bydd cost, sydd eisoes wedi'i chynnwys yng nghyllideb gymeradwy 2019-20.

Tudalen 13




YMGYNGHORIADAU

Dylid cynnwys manylion unrhyw ymgynghoriadau a gynhaliwyd yma.

Adran 100D o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972 - Mynediad at Wybodaeth
Rhestr o Bapurau Cefndir a ddefnyddiwyd wrth baratoi'r adroddiad hwn:
MANYLIR AR Y RHAIN ISOD

Teitl y Ddogfen Cyfeirnod | Y mannau lle mae'r papurau ar gael i'r
Ffeil cyhoedd eu gweld/DOLEN GWEFAN

Tudalen 14




=

WALES AUDIT OFFIGE Archwnydd Cyffredinol Cymru
SWYDDFA ARCHWILIO CYMRU Auditor General for Wales

2020 Audit Plan — Wales Pension
Partnership

Audit year: 2019-20
Date issued: March 2020

Document reference: 1784A2020-21




This document has been prepared as part of work performed in accordance with statutory functions.

No responsibility is taken by the Auditor General, the staff of the Wales Audit Office or, where
applicable, the auditor acting on behalf of the Auditor General, in relation to any member, director,
officer or other employee in their individual capacity, or to any third party.

In the event of receiving a request for information to which this document may be relevant, attention is
drawn to the Code of Practice issued under section 45 of the Freedom of Information Act 2000. The
section 45 Code sets out the practice in the handling of requests that is expected of public authorities,
including consultation with relevant third parties. In relation to this document, the Auditor General for
Wales, the Wales Audit Office and, where applicable, the auditor acting on behalf of the Auditor
General are relevant third parties. Any enquiries regarding disclosure or re-use of this document
should be sent to the Wales Audit Office at infoofficer@audit.wales.

We welcome correspondence and telephone calls in Welsh and English. Corresponding in Welsh will
not lead to delay. Rydym yn croesawu gohebiaeth a galwadau ffén yn Gymraeg a Saesneg. Ni fydd
gohebu yn Gymraeg yn arwain at oedi.

Mae’r ddogfen hon hefyd ar gael yn Gymraeg. This document is also available in Welsh.

Tudalen 16


mailto:infoofficer@audit.wales

Contents

2020 Audit Plan

Our duties 4
Audit of financial statements 4
Fee, audit team and timetable 6

Page 3 of 8 - 2020 Audit Plan — Wales Pension Partnership Tudalen 17



2020 Audit Plan

Our duties

1 We complete work each year to meet the following duties.

Audit of financial statements

2 This will be the first year that the Wales Pension Partnership will be producing full
financial statements and we will be auditing these financial statements to make
sure that public money is being properly accounted for.

Value for money

3 The Wales Pension Partnership has to put in place arrangements to get value for
money for the resources it uses, and we have to be satisfied that it has done this.

Continuous improvement

4 The Wales Pension Partnership also has to put in place arrangements to make
continuous improvements and we also check if it has done this.

Audit of financial statements

5 It is my responsibility to issue a certificate and report on the financial statements
which includes an opinion on their ‘truth and fairness’:

o we plan to give an opinion on the Wales Pension Partnership’s financial
statements by 31 July 2020.
° assess whether the Wales Pension Partnership’s Annual Governance

Statement and Narrative Report were prepared in line with the CIPFA Code
and relevant guidance. We also review whether they were are consistent
with the financial statements prepared by the Wales Pension Partnership
and with our knowledge of the Partnership.

o responding to questions and objections about the accounts from local
electors (additional fees will be charged for this work, if necessary).

There have been no limitations imposed on me in planning the scope of this audit.

Further information about our work is provided in our Statement of Responsibilities,
which is available on our website (www.audit.wales).

Page 4 of 8 - 2020 Audit Plan — Wales Pension Partnership

Tudalen 18


https://www.audit.wales/

Financial Statement Audit Risks

8 The following table sets out the significant risks | have identified for the audit of the

Wales Pension Partnership.

Exhibit 1: financial statement audit risks

Audit risk

Proposed audit response

Significant risks

The risk of management override of
controls is present in all entities. Due to the
unpredictable way in which such override
could occur, it is viewed as a significant
risk [ISA 240.31-33].

As the Wales Pension Partnership will be
preparing accounts for the first time, there
is an increased risk that the draft
statements submitted for audit do not
comply fully with relevant accounting
standards.

My audit team will:

e test the appropriateness of journal
entries and other adjustments made in
preparing the financial statements;

e review accounting estimates for biases;
and

e evaluate the rationale for any significant
transactions outside the normal course
of business.

Other areas of audit attention

We will carry out detailed audit testing on
all material balances and transactions.

As a newly established organisation, there
is increased risk that internal financial
governance arrangements may not be fully
developed and/or operating as intended.
The organisation needs to ensure that
robust procedures exist in the following
areas:

¢ internal financial controls such as
comprehensive financial regulations
and strong budgetary control;

¢ standards of financial conduct; and

e arrangements to ensure that the Wales
Pension Partnership only enters into
transactions where there is specific
legal provision for them to do so.

We will carry out detailed audit testing to
ensure that transactions are accurately
recorded, relate to the financial period and
there is a specific legal provision to enter
into the transaction.

Page 5 of 8 - 2020 Audit Plan — Wales Pension Partnership

Tudalen 19



Fee, audit team and timetable

9

10

Fee

11

My fees and planned timescales for completion of the audit are based on the
following assumptions:

the financial statements are provided in accordance with the agreed
timescales, to the quality expected and have been subject to a robust quality
assurance review;

information provided to support the financial statements is in accordance
with the agreed audit deliverables document;

appropriate accommodation and facilities are provided to enable my audit
team to deliver the audit in an efficient manner;

all appropriate officials will be available during the audit; and

you have all the necessary controls and checks in place to enable the
Responsible Financial Officer to provide all the assurances that | require in
the Letter of Representation and controls assurance reports addressed to
me.

If | do receive questions or objections, | will discuss potential audit fees at the time.

Your estimated fee for 2020 is set out in Exhibit 2. There have been some small
changes to my fees rates for 2019, however my audit teams will continue to drive
efficiency in their audits to ensure any resulting increases will not be passed to

you.

Exhibit 2: audit fee

Audit area Proposed fee (£)'
Audit of accounts? £5,856
Providing assurance to £2,502
Pension Fund auditors
Total fee £8,358
12 Planning will be ongoing, and changes to my programme of audit work and

13

therefore my fee, may be required if any key new risks emerge. | shall make no
changes without first discussing them with the Chief Finance Officer.

Further information on my fee scales and fee setting can be found on our website.

" Notes: The fees shown in this document are exclusive of VAT, which is not charged to

you

2 Payable November 2019 to October 2020.
PIﬁd@Em)?z@Jdit Plan - Wales Pension Partnership


http://www.audit.wales/about-us/fee-scales-and-fee-setting

Audit team

14 The main members of my team, together with their contact details, are summarised

in Exhibit 3.

Exhibit 3: my audit team

This table lists the members of the local audit team and their contact details.

Name Role Contact E-mail address
number
Ann Marie Engagement | 02920 320500 | Ann-Marie.Harkin@audit.wales
Harkin Director
Jason Garcia Audit 07792 015416 | Jason-garcia@audit.wales
Manager
To be decided | AuditLead — | n/a n/a
Senior
Auditor

Timetable

15  Financial accounts work will be undertaken over the period February to July 2020.

16 I can confirm that my team members are all independent of the Wales Pension
Partnership and your officers. In addition, | am not aware of any potential conflicts
of interest that | need to bring to your attention.

Page 7 of 8 - 2020 Audit Plan — Wales Pension Partnership

Tudalen 21


mailto:Ann-Marie.Harkin@audit.wales
mailto:Jason-garcia@audit.wales

Wales Audit Office
24 Cathedral Road
Cardiff CF11 9LJ

Tel: 029 2032 0500
Fax: 029 2032 0600
Textphone: 029 2032 0660

E-mail: info@audit.wales

Website: www.audit.wales

Swyddfa Archwilio Cymru
24 Heol y Gadeirlan
Caerdydd CF11 9LJ

Ffon: 029 2032 0500
Ffacs: 029 2032 0600
Ffon testun: 029 2032 0660

E-bost: post@archwilio.cymru

Gwefan: www.archwilio.cymru



mailto:info@audit.wales
http://www.audit.wales/
mailto:post@archwilio.cymru
http://www.archwilio.cymru/

cymry .

Eitem Rhif 5

wsnzs - PARTNERIAETH PENSIWN CYMRU

12 MAWRTH 2020

CYDBWYLLGOR LLYWODRAETHU

DIWEDDARIAD GAN YR AWDURDOD LLETYA

Derbyn diweddariad gan yr awdurdod lletya

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN:

RHESYMAU:

allweddol a ganlyn:

e Llywodraethu

e Sefydlu parhaus

o Gwasanaethau gweithredwr
e Cyfathrebu ac adrodd

e Hyfforddiant a chyfarfodydd
e Adnoddau, cyllideb a ffioedd

Yr awdurdod lletya i roi diweddariad ar gynnydd mewn perthynas &'r meysydd

Awdur yr Adroddiad: Swydd:
Chris Moore Cyfarwyddwr Gwasanaethau
Corfforaethol

Cyngor Sir Gar

Rhif Ffén: 01267 224160

E-bost:

CMoore@carmarthenshire.gov.uk

ADRODDIAD MANWL YNGHLWM?

OES|

Tudalen 23




CRYNODEB GWEITHREDOL
CYDBWYLLGOR LLYWODRAETHU

12 MAWRTH 2020

DIWEDDARIAD GAN YR AWDURDOD LLETYA

CRYNODEB BYR O BWRPAS YR ADRODDIAD

Cytunwyd ar Gynllun Gwaith 2019/20 gan y Cydbwyllgor Llywodraethu ar 27 Mawrth 2019.
Dogfen waith yw hon fydd yn cynorthwyo PPC i gyflawni ei amcanion a'i nodau cyffredinol am
y flwyddyn. Mae cynllun gwaith 2019/20 wedi'i ddiweddaru ynghlwm.

Mae hi wedi bod yn gyfnod prysur gyda gwaith yn parhau mewn nifer o feysydd allweddol, yn
cynnwys:

e Datblygu Cynllun Busnes PPC

e Cynnig ar gyfer strwythur Is-gronfa Ecwiti Marchnadoedd Datblygol

¢ Ymarferiad tendro darparwr Gwasanaeth Pleidleisio ac Ymgysylitu

Camau nesaf / Blaenoriaethau:

e Parhau a gwaith yr is-grvp marchnadoedd preifat - caiff cynnydd ar hyn ei drafod yn
fanylach gan Link and Russell yn ddiweddarach yn y cyfarfod

e Datblygu polisi risg hinsawdd a pholisi pleidleisio PPC

e Ymgymryd ag ymarferiad tendro i benodi ymgynghorydd cyfreithiol oddi ar y Fframwaith
Cenedlaethol - (Gwasanaethau Cyfreithiol - lot 1)

e Cwblhau cau cyfrifon diwedd blwyddyn 2019/20.

Meysydd allweddol eraill:

¢ Mae Hymans Robertson wedi'u penodi'n Ymgynghorydd Trosolwg PPC.

e Gwefan - mae'r wefan wedi'i diweddaru gyda'r polisiau a gymeradwywyd yn y
Cydbwyllgor diwethaf - matrics Llywodraethu, cynllun Cyfathrebu a chynllun Hyfforddi

e Cynrychiolaeth Aelodau'r Cynllun - yn dilyn yr ymateb a anfonwyd i Fwrdd Ymgynghorol
y Cynllun y mis diwethaf, bydd hwn yn fater a gaiff ei ystyried ymhellach.

ADRODDIAD MANWL YNGHLWM? OES

Tudalen 24




GOBLYGIADAU

Polisi, Trosedd ac | Cyfreithiol Cyllid Materion Rheoli Risg Goblygiadau Staffio
Anhrefn, a

Chydraddoldeb

OES] DIM DIM DIM DIM

Polisi

Bydd nifer o ddogfennau polisi a gweithdrefn, gan gynnwys y cynllun busnes a'r cynllun
hyfforddi, yn dod yn ddogfennau ffurfiol ar gyfer Partneriaeth Pensiynau Cymru.

Tudalen 25




YMGYNGHORIADAU

Dylid cynnwys manylion unrhyw ymgynghoriadau a gynhaliwyd yma.

Adran 100D Deddf Llywodraeth Leol 1972 - Mynediad at Wybodaeth
Rhestr o Bapurau Cefndir a ddefnyddiwyd wrth baratoi'r adroddiad hwn:
MANYLIR AR Y RHAIN ISOD

Teitl y Ddogfen Cyfeirnod | Y mannau lle mae'r papurau ar gael i'r
Ffeil cyhoedd eu gweld/DOLEN GWEFAN

Tudalen 26




CYNLLUN GWAITH PARTNERIAETH PENSIYNAU CYMRU 2019-20

lonawr 2020

MAES GWAITH DISGRIFIAD O'R GWEITHGAREDDAU Aseiniwyd i Cadarnhau / llofnodi'n derfynol gan Rhwymedigaeth gytundebol Ebr - Meh Gorff - Medi Hyd - Rhag lon - Maw Ebr - Meh

Llunio amcanion a chredoau ar gyfer Partneriaeth Pensiynau Cymru GS CLI
Paratoi cynllun busnes Awdurdod Lletya, GS CLI, Awdurdodau Gweinyddu IAA Cymal 6.1
Polisi BC: - Cwblhau polisi BC PPC

- Adolygu a mireinio egwyddorion/polisi pleidleisio

- Ystyried penodi asiant pleidleisio drwy ddirprwy .

L . Hymans, GS CLI, Awdurdodau Gweinyddu

- Datblygu polisi risg hinsawdd

- Datblygu metrigau monitro ACLI

- Cynnwys metrigau ACLI yn fframwaith arolygu ehangach PPC
Datblygu polisiau a gweithdrefnau PPC:
- Hyfforddiant a Chymhwysedd
- Cwynion
- Tor-amodau a Chamgymeriadau

Llywodraethu - Buddiannau sy’'n gwrthdaro GS, Link CLl IAA
. Cymal 20 ac Atodlen 5

- Cynllunio Parhad Busnes
- DSAR/FOI
- Rheoli a Chydlynu Contract a Chyswillt gyda'r Gweithredwr
- Polisi ailgydbwyso
Ymgysylltu & MHCLG ynghylch yr ymgynghoriad GS CLl
Cwblhau'r protocolau ymgysylltu yn derfynol gyda'r Gweithredwr Awdurdod Lletya, Link |CLI
Cytuno a chofnodl_ dirprwyaethau a'r drefn gwneud penderfyniadau mewn un Awdurdod Lletya cL
ffynhonnell / matrics llywodraethu
Mesur y costau a'r arbedion gwaelodol, gan gynnwys FX, ceidwadaeth, masnachu Awdurdod Lletya CLl

Chwilio am gyfleoedd eraill i gydweithredu, e.e. un ceidwad ar gyfer asedau sydd
ddim yn rhai i'r pwl

Awdurdod Lletya

CLI, Awdurdodau Gweinyddu

Sefydlu parhaus

Lansio is-gronfa Cam 2 - Ecwiti'r DU ac Ewropeaidd (ac eithrio'r DU) (wedi'i

amserlennu ar gyfer 19 Mawrth ar hyn o bryd) Link Awdurdodau Gweinyddu OA Atodlen 4, 1.1
Lansio is-gronfa Cam 3 - Incwm Sefydlog Link Awdurdodau Gweinyddu OA Atodlen 4, 1.1
Lansio’r porthol adrodd ar-lein Link GS

g:égggi;,gi(;y; Zgrg:rj yr?ds;lléi:;r\]d;op(ﬁi.adau prisiad, GS, Link Awdurdodau Gweinyddu OA Atodlen 4, 1.7
Datblygu adroddiadau DPA (gofyniad chwarterol) GS, Link Awdurdod Lletya OA Atodlen 4, 1.6
Datblygu cynllun ar gyfer cam 4 ymlaen (gan gynnwys negodi am ffioedd) Link, Russell CLl OA, Atodlen 3, 3
Cwblhau'r trefniadau benthyca stoc yn derfynol gydag Awdurdodau Gweinyddu GS Awdurdodau Gweinyddu

Penodi rheolwr trawsnewid ar gyfer trawsnewid gofynnol ac i oruchwylio'r trawsnewidia| Link GS OA Atodlen 5, 2.5
Cynllunio ar gyfer trawsnewid a gweithredu ar hynny Rheolwr Trawsnewid GS, Link
Cymryd trosolwg o'r trawsnewid yn dilyn ymarferion trawsnewid, gan gynnwys archwilig Hymans Robertson, ByhiGS

Diffinio'r gofynion ar gyfer asedau caeth a datblygu cerbydau eraill

GS

CLI, Awdurdodau Gweinyddu

OA, Atodlen 3, 4

Gwasanaethau gweithredwr

Rheoli is-gontractwyr yn effeithiol, e.e. adneuol, ceidwadaeth, Russell Link Awdurdod Lletya OA Atodlen 4, 1.7
Darparu gwaith monitro ac adrodd manwl ar berfformiad pob Rheolwr Buddsoddi a .

Rheolwr Buddsoddi sydd ddim yn y pw (gofyniad chwarterol) Link Awdurdod Lietya OA Atodlen 5, 2.6
Rheoli ACS ac is-gronfeydd Link Awdurdod Lletya OA Atodlen 4, 1.4
Cytuno ar ofynion ar gyfer tryloywder cost, a sicrhau bod gofynion adrodd yn eu lle GS, Link

Glynu at bolisiau PPC Link Awdurdod Lletya

Adolygiad blynyddol o brosbectws ACS Link CLI OA Cymal 6
Darparu p(lecyn adrodd misol, e.e. adroddliadau prisiad, Link Amherthnasol OA Atodlen 4, 1.7
asedau sy'n cael eu dal y tu allan gan y pwl.

Darparu adroddiadau DPA (gofyniad chwarterol) Link Awdurdod Lletya OA Atodlen 4, 1.6

Adolygiad blynyddol gan PPC ynghylch p'un i ddefnyddio gwasanaethau anymgynghor

GS

CLl

OA Atodlen 6, 1

Glynu at ofynion yswiriant (i'w ymestyn)

Link, Lockton

Awdurdod Lletya

OA Cymal 16

L¢ usfepnj



lonawr 2020

8¢ usjepn|

MAES GWAITH DISGRIFIAD O'R GWEITHGAREDDAU Aseiniwyd i Cadarnhau / llofnodi'n derfynol gan Rhwymedigaeth gytundebol Ebr - Meh Gorff - Medi Hyd - Rhag lon - Maw Ebr - Meh
Creu cynllun cyfathrebu Awdurdod Lletya CLl
Creu gwefan PPC / cynnal a chadw parhaus y wefan Awdurdod Lletya CLl
Cyfathrebu ac adrodd Drafftio cyfathrebiadau i fudd-ddeiliaid mewnol, e.e. bwletinau rheolaidd Awdurdod Lletya Ambherthnasol
Drafftio cyfathrebiadau allanol / datganiadau i'r wasg Awdurdod Lletya CLl
Drafftio'r diweddariad i MHCLG ddwywaith y flwyddyn Awdurdod Lletya CLl
Datblygu Cynllun Hyfforddi i'r CLI / GS Awdurdod Lletya, GS CLl
2 - 3 sesiwn hyfforddi addysgiadol i'r CLI / GS Link Ambherthnasol OA Atodlen 5, 2.7(a)
Cyfarfodydd adolygu a chynllunio chwarterol Awdurdod Lletya, Link |Amherthnasol OA Atodlen 5, 2.8(a)
Cyfarfod blynyddol & phob Awdurdod Cyfansoddol unigol Link Amherthnasol OA Atodlen 5, 2.7(b) a
Hyfforddiant a chyfarfodydd 2.8(b)
Cyfarfod(ydd) & Rheolwyr Buddsoddi (i'w ystyried) Link Ambherthnasol
Amserlennu a hwyluso cyfarfod cynllunio busnes Awdurdod Lletya Amherthnasol
Amserlennu a chynhyrchu papurau ar gyfer cyfarfodydd y GS Awdurdod Lletya Ambherthnasol IAA Cymal 7.1(d)
Amserlennu a chynhyrchu papurau ar gyfer cyfarfodydd y CLI Awdurdod Lletya Ambherthnasol IAA Cymal 7.1(d)
Rheoli adnoddau'r Awdurdod Lletya Awdurdod Lletya GS IAA Cymal 7.1(a) & 7.1(c)
Paratoi cyllideb 2020/21 Awdurdod Lletya GS IAA Cymal 6.1(b)
Adnoddau, cyllideb a ffioedd
Monitro cyllideb Awdurdod Lletya GS
Caffael ymgynghorydd trosolwg ar gyfer PPC GS CLl
* Mae lansio is-gronfa Cam 3 - Incwm Sefydlog wedi'i ohirio tan Ebrill 2020 ALLWEDD
I'w gwblhau
Ary gweill
Wedi'i gwblhau

Gweithgareddau parhaus




ensiy,

(PevmerEreth (ReEis,
cymry .
Wales

:

Ponslien sy
L
i

12 MAWRTH 2020

Eitem Rhif 6

CYDBWYLLGOR LLYWODRAETHU
PARTNERIAETH PENSIWN CYMRU

CYNLLUN HYFFORDDIANT PARTNERIAETH PENSIWN CYMRU - 2020/21

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN:

Cymeradwyo cynllun hyfforddi'r Bartneriaeth ar gyfer 2020/21

RHESYMAU:

Lluniwyd cynllun hyfforddi'r Bartneriaeth ar gyfer 2020/21 ac mae angen ei

gymeradwyo.

Awdur yr Adroddiad:
Chris Moore

Swydd:

Cyfarwyddwr Gwasanaethau
Corfforaethol

Cyngor Sir Gar

Rhif Ffén: 01267 224160

e-bost:
CMoore@carmarthenshire.gov.uk

Tudalen 29




CRYNODEB GWEITHREDOL
CYDBWYLLGOR LLYWODRAETHU

12 MAWRTH 2020

CYNLLUN HYFFORDDIANT PARTNERIAETH PENSIWN CYMRU - 2020/21

CRYNODEB BYR O BWRPAS YR ADRODDIAD

Mae llunio cynllun hyfforddi yn un o'r eitemau sydd wedi'u cynnwys yng
nghynllun gwaith y Bartneriaeth ar gyfer 2019/20, a gymeradwywyd gan y
Cydbwyligor Llywodraethu ar 27 Mawrth 2019.

Cyflwynwyd Holiadur Gofynion Hyfforddiant y Bartneriaeth i bob aelod o'r
Gweithgor Swyddogion a'r Cydbwyligor, ac fe aseswyd yr ymatebion a gafwyd
yn yr holiaduron a gwblhawyd wrth baratoi'r ddogfen hon.

Mae'r cynllun hyfforddiant hwn yn canolbwyntio'n bennaf ar fodloni anghenion
hyfforddiant aelodau'r Gweithgor Swyddogion a'r Cydbwyllgor; fodd bynnag,
gellid ei ymestyn i aelodau'r Pwyllgor Pensiynau, yn ogystal & chynrychiolwyr y
Bwrdd Pensiynau, os yw'n berthnasol.

Lluniwyd y cynllun hyfforddiant hwn yn atodol i'r hyfforddiant Awdurdodau
Cyfansoddol cyfredol, a bydd yn berthnasol i weithgareddau cyd-fuddsoddi'r
Bartneriaeth. Mae'n bwysig bod unigolion yn meddu ar lefel 'briodol' o
wybodaeth a dealltwriaeth o'r gweithgareddau sy'n berthnasol i'w dyletswyddau
o fewn y Bartneriaeth, ac yn cynnal y lefel hwnnw.

ADRODDIAD MANWL YNGHLWM? OES/

Tudalen 30




GOBLYGIADAU

Polisi, Trosedd ac | Cyfreithiol Cyllid Materion Rheoli Risg Goblygiadau Staffio
Anhrefn, a

Chydraddoldeb

OES] DIM DIM DIM DIM

Polisi

Lluniwyd cynllun hyfforddiant a fydd yn ddogfen ffurfiol ar gyfer Partneriaeth Pensiynau Cymru.

Tudalen 31




YMGYNGORIADAU

Dylid cynnwys manylion am unrhyw ymgyngoriadau a wnaed yma.

Adran 100D o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972 - Mynediad at Wybodaeth
Rhestr o Bapurau Cefndir a ddefnyddiwyd wrth baratoi'r adroddiad hwn:
MANYLIR AR Y RHAIN ISOD

Teitl y Ddogfen Cyfeirnod | Y mannau lle mae'r papurau ar gael i'r
Ffeil cyhoedd eu gweld/DOLEN GWEFAN

Tudalen 32




Cynllun Hyfforddi Partneriaeth Pensiwn Cymru 2020/2021

Cefndir a Rhagarweiniad

Mae'n rhaid i weithwyr y Bartneriaeth fod a:
° Gwybodaeth a dealltwriaeth briodol o:

-y rheoliadau a'r marchnadoedd sy'n gysylltiedig &'r Cynllun Pensiynau Llywodraeth Leol;
-cyfuno Cronfeydd Pensiwn Llywodraeth Leol Cymru;

-cyfleoedd buddsoddi perthnasol.

Lluniwyd cynllun hyfforddiant y Bartneriaeth yn atodol at gynlluniau hyfforddiant cyfredol yr Awdurdodau
Cyfansoddol. Bydd anghenion hyfforddiant ar lefel leol yn dal i gael sylw gan Awdurdodau Cyfansoddol, tra
bydd cynllun hyfforddiant y Bartneriaeth yn cynnig hyfforddiant sy'n berthnasol i weithgareddau'r Bartneriaeth
ynghylch cyfuno cronfeydd.

Dylai staff y Bartneriaeth fagu gwybodaeth a dealltwriaeth ddigonol i sicrhau y medrant gyflawni eu
dyletswyddau sy’n gysylitiedig &'r Bartneriaeth.

Dylai'r staff hefyd fod yn ymwybodol o fframwaith y Bartneriaeth, ei chredoau, ei pholisiau a’i matrics
llywodraethu, ynghyd a'r broses benderfynu a'r drefn o gofnodi penderfyniadau.

Awgrymir bod staff newydd y Bartneriaeth yn cwblhau hyfforddiant cyflwyno ffurfiol i gyrraedd y lefel o
wybodaeth a nodir uchod. Yn dilyn hyfforddiant cyflwyno, mae disgwyl i staff gynnal eu dealltwriaeth o'r
eitemau a nodir uchod, gan gwblhau unrhyw hyfforddiant ychwanegol yn &l yr angen.

| gynorthwyo staff y Bartneriaeth, bydd yr Awdurdod Lletya yn trefnu sesiynau hyfforddiant chwarterol a fydd
yn ymdrin &'r prif feysydd megis buddsoddi, gweinyddu, anghenion rheoleiddio, canllawiau'r Llywodraeth a
datblygiadau'r farchnad. Noder y bydd yr Awdurdod Lletya yn cadw cofnod dan y cynllun hyfforddiant a fydd
yn cynnwys manylion cyfredol o'r holl hyfforddiant y mae staff y Bartneriaeth wedi'i gwblhau, a'r hyfforddiant y
bwriedir ei gynnal yn y dyfodol agos.

Isod, nodir rhestr o bynciau y bydd yr Awdurdod Lletya yn trefnu hyfforddiant ar eu cyfer dros weddill
blwyddyn ariannol 2020/2021. Mae'r pynciau isod yn seiliedig ar yr ymatebion a dderbyniwyd drwy holiadur
anghenion hyfforddiant y Bartneriaeth ar gyfer 2019/20. Noder y cyflwynir yr holiadur hwn i'r Cydbwyllgor
Llywodraethu a'r Gweithgor Swyddogion bob blwyddyn.

Yn bennaf, bydd digwyddiadau hyfforddiant y Bartneriaeth yn canolbwyntio ar fodloni anghenion hyfforddiant

aelodau'r Gweithgor Swyddogion a'r Cydbwyllgor; fodd bynnag, anogir yr Awdurdodau Cyfansoddol i wahodd
Cadeiryddion eu Pwyllgorau Pensiynau hwythau, yn ogystal & Chynrychiolwyr y Bwrdd Pensiynau, os credant
y byddai'r hyfforddiant o fudd i'r unigolion hynny.

Hyfforddiant Unigol
Mae'n bwysig bod unigolion yn meddu ar lefel 'briodol' o wybodaeth a dealltwriaeth o'r gweithgareddau sy'n
berthnasol i'w dyletswyddau o fewn y Bartneriaeth, ac yn cynnal y lefel hwnnw.

Yr arfer orau yw bod unigolion yn adolygu eu gwybodaeth a'u dealltwriaeth eu hunain bob blwyddyn o leiaf, ac
ymgymryd & dysgu pellach ar gyfer unrhyw feysydd a nodwyd fel rhai sydd angen sylw neu ddatblygiad
pellach. Dylai unigolion ystyried eu hanghenion dysgu a chofnodi unrhyw weithgaredd hyfforddiant a
gwblhawyd, a hysbysu'r Awdurdod Lletya, a fydd yn cynorthwyo'r broses hon drwy ddarparu holiadur
anghenion hyfforddiant blynyddol.

lonawr 2020 1 Tudalen 33

Hyfforddiant Partneriaeth Pensiwn Cymru 2020/2021



Hyfforddiant

Pwnc Cyflwynydd yr Hyfforddiant Dyddiad
Monitro
¢ Rheoli Gwrthdaro Buddiannau Hymans Robertson Chl

¢ Monitro gan y Gweithredwr

Hymans Robertson

Ebrill - Mehefin

2020
e Metrigau perfformiad (gan gynnwys metrigau Link / Russell Investments / Rheolwyr
Incwm Gweddilliol) Buddsoddi a Hymans Robertson
Deall y Farchnad
¢ Cynnydd Cronfeydd Cynlluniau Pensiwn Hymans Robertson a Chyrff Allanol Ch2
Llywodraeth Leol eraill a gyfunwyd
e Cyfleoedd i Gydweithio Hymans Robertson a Chyrff Allanol Gorffennaf -
Medi 2020
e Risg Hinsawdd Hymans Robertson
e Dosbarthiadau Asedau - Dulliau gwahanol Link / Russell Investments / Rheolwyr
Buddsoddi a Hymans Robertson
Y Broses Adolygu
e Cofnodi Penderfyniadau Yr Awdurdod Lletya a Hymans Ch3
Robertson Hydref —
e Adnabod Gwersi i'w Dysgu Yr Awdurdod Lletya a Hymans Rhagfyr 2020
Robertson
Gofynion Rheoleiddio
e  Gofynion Tryloywder Hymans Robertson a Chyrff Allanol Ch4
lonawr -
Mawrth 2021

e Gweithredu Canllawiau a Rheoliadau

Hymans Robertson

Tudalen34,

Hyfforddiant Partneriaeth Pensiwn Cymru 2020/2021



Eitem Rhif 7

wnzs . CYDBWYLLGOR LLYWODRAETHU

cymry .

PARTNERIAETH PENSIWN CYMRU

12 MAWRTH 2020

CYNLLUN BUSNES PARTNERIAETH PENSIWN CYMRU 2020 - 2023

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN:

Cytuno ar Gynllun Busnes y Bartneriaeth a gaiff wedyn ei anfon i bob un
o'r wyth o Awdurdodau Cyfansoddol er mwyn cael eu cymeradwyaeth
ysgrifenedig.

RHESYMAU:

Lluniwyd fersiwn drafft o gynllun busnes y Bartneriaeth sydd angen
cymeradwyaeth gan y Cydbwyllgor Llywodraethu yn unol ag Adran 6 o'r
Cytundeb Rhwng Awdurdodau. Wedi cael cymeradwyaeth y Cydbwyligor
Llywodraethu, anfonir y Cynllun Busnes i'r holl Awdurdodau Cyfansoddol er eu
cymeradwyaeth ysgrifenedig.

Awdur yr Adroddiad: Swydd: Rhif Ffon: 01267 224160
Chris Moore Cyfarwyddwr Gwasanaethau
Corfforaethol e-bost:

CMoore@carmarthenshire.gov.uk

Cyngor Sir Gar

Tudalen 35




CRYNODEB GWEITHREDOL
CYDBWYLLGOR LLYWODRAETHU

DYDDIAD 12 MAWRTH 2020

CYNLLUN BUSNES PARTNERIAETH PENSIWN CYMRU 2020 - 2023

CRYNODEB BYR O BWRPAS YR ADRODDIAD

Lluniwyd fersiwn drafft o gynllun busnes y Bartneriaeth yn unol ag Adran 6 o'r
Cytundeb Rhwng Awdurdodau.

Pwrpas y cynllun busnes yw:

Esbonio cefndir y Bartneriaeth a'i threfn lywodraethu

Rhoi crynodeb o flaenoriaethau ac amcanion y Bartneriaeth ar gyfer y tair
blynedd nesaf.

Cyflwyno polisiau a chynlluniau'r Bartneriaeth

Nodi'r gyllideb ariannol ar gyfer cyfnod perthnasol y Cynllun Busnes

Rhoi crynodeb o Fuddsoddiadau ac Amcanion Perfformiad y Bartneriaeth

Caiff y cynllun ei fonitro'n barhaus, ac eir ati bob blwyddyn i'w adolygu a'i
gymeradwyo'n ffurfiol.

ADRODDIAD MANWL YNGHLWM? OES/

Tudalen 36




GOBLYGIADAU

Polisi, Trosedd ac | Cyfreithiol Cyllid Materion Rheoli Risg Goblygiadau Staffio
Anhrefn, a

Chydraddoldeb

OES] DIM DIM DIM DIM

Polisi

Lluniwyd cynllun busnes a fydd yn ddogfen ffurfiol ar gyfer Partneriaeth Pensiwn Cymru.

Tudalen 37




YMGYNGORIADAU

Dylid cynnwys manylion unrhyw ymgynghoriadau a gynhaliwyd yma:

Lluniwyd y fersiwn drafft o'r Cynllun Busnes ar y cyd & swyddogion y Gweithgor Swyddogion
a Hymans Robertson, Ymgynghorwyr Trosolwg y Bartneriaeth.

Adran 100D o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972 - Mynediad at Wybodaeth
Rhestr o Bapurau Cefndir a ddefnyddiwyd wrth baratoi'r adroddiad hwn:
MANYLIR AR Y RHAIN ISOD

Teitl y Ddogfen Cyfeirnod | Y mannau lle mae'r papurau ar gael i'r
Ffeil cyhoedd eu gweld/ DOLEN GWEFAN

Tudalen 38




Cynllun Busnes

Partneriaeth Pensiwn Cymru
2020-2023

ad 'llllwn
et >
o »

.0 . y ©

» 27 4 %
-

=7 C}
.

L'fﬂ"iﬂz
Wales

“n

nsi
re *n ,
Yojgued

w
“jeusag **

Tudalegl 39



Cynnwys

Rhagarweiniad

Ynglyn a Phartneriaeth Pensiwn Cymru
Llywodraethu

Amcanion

Credoau

Polisiau

Cynllun Gwaith

Cynllun Hyfforddi

Cyllideb

Buddsoddiadau a Pherfformiad

Manylion Cyswllt

Rhagarweiniad

Tudalen 40

10

13

14

15

17



Dyma'r cynllun busnes ar gyfer Partneriaeth Pensiwn Cymru ('y
Bartneriaeth'), sy'n cynnwys manylion ynghylch blaenoriaethau'r
Bartneriaeth a'r meysydd y bydd yn canolbwyntio arnynt yn 2020/21,
2021/22 a 2022/23. Cymeradwywyd y cynllun busnes hwn gan
Gydbwyllgor Llywodraethu'r Bartneriaeth ar 12 Mawrth 2020. Caiff y
cynllun ei fonitro'n barhaus, ac eir ati bob blwyddyn i'w adolygu a'i
gymeradwyo'n ffurfiol.

Pwrpas y cynllun busnes yw:

e Esbonio cefndir y Bartneriaeth a'i threfn lywodraethu

* Nodi blaenoriaethau ac amcanion y Bartneriaeth ar gyfer y tair
blynedd nesaf

* Cyflwyno polisiau a chynlluniau'r Bartneriaeth

* Nodi'r gyllideb ariannol ar gyfer cyfnod perthnasol y Cynllun
Busnes

 Rhoi crynodeb o Fuddsoddiadau ac Amcanion Perfformiad vy

Bartneriaeth

Tudale?] 41



Ynglyn a Phartneriaeth Pensiwn Cymru

Sefydlwyd Partneriaeth Pensiwn Cymru yn 2017, ac mae'n drefniant
cydweithredol rhwng yr wyth o gronfeydd Cynllun Pensiynau
Llywodraeth Leol (Awdurdodau Cyfansoddol) sy'n weithredol drwy
Gymru gyfan, ac mae'n un o wyth cronfa gyfun yn genedlaethol.

Mae gennym hanes hir a llewyrchus o gydweithio, ac wedi bod yn
gwneud hynny ers cyn i'r Llywodraeth gyhoeddi'i gynlluniau ar gyfer
cyfuno cronfeydd. Rydym yn ymfalchio yn ein hunaniaeth unigryw fel
Cronfa Gyfun - mae ein Hawdurdodau Cyfansoddol yn cynrychioli
Cymru gyfan. Oherwydd ein hatebolrwydd democrataidd rydym yn
cynnig y gorau o'r sector cyhoeddus o ran llywodraethu cryf a
thryloywder.

Mae gennym ddull gweithredu sydd a'r nod o fod yn hyblyg a chyflawni
gwerth am arian. Rydym wedi penodi Gweithredwr allanol i'r gronfa ac
yn defnyddio ymgynghorwyr allanol er mwyn manteisio ar arbenigwyr
o'r radd flaenaf i gynorthwyo wrth weinyddu'r Gronfa Gyfun, ac mae'r
rhain yn cynnwys Hyman Robertson a benodwyd yn Ymgynghorydd
Trosolwg ar ran y Bartneriaeth. Y Gweithredwr yw Link Fund Solutions,
sy'n gweithio mewn partneriaeth a Russell Investments wrth ddarparu
rheolaeth effeithiol dros fuddsoddiadau a rhoi sicrwydd o ran
perfformiad ffioedd i bob un o'r Awdurdodau Cyfansoddol.

Mae gennym weledigaeth bendant a rheolaeth dros yr amser a
gymerwn i sicrhau ein bod yn cyflawni ein targedau. Wyth Awdurdod
Cyfansoddol Partneriaeth Pensiwn Cymru yw:

Cronfa Bensiynau Clwyd
c Pension Fun
Pension Fund ——— et { \
Cronfa Bensiwn e = >
e P Sir y Filint (&), L L‘E.de)
=7 k\—' Flintshire o

l:rouch siwn Dinas a Sir Abertawe
City and County of Swansea Pension Fund

_./ Guainyace gan
/_‘ Adminstored by

B
Tud a,«“ ,435'/ Powys wonco e (G5 oA



https://www.walespensionpartnership.org/
https://www.walespensionpartnership.org/
https://www.walespensionpartnership.org/
https://www.walespensionpartnership.org/
https://www.walespensionpartnership.org/
https://www.walespensionpartnership.org/
https://www.walespensionpartnership.org/
https://www.walespensionpartnership.org/
https://www.walespensionpartnership.org/

Llywodraethu

Mae'r Bartneriaeth yn rhoi cryn bwyslais ar lywodraethu, ac mae'r
diagram isod yn dangos y drefn lywodraethu y mae'r Bartneriaeth
wedi'i sefydlu. Yn ogystal & hynny, mae Matrics Llywodraethu'r
Bartneriaeth yn nodi swyddogaethau a chyfrifoldebau’r Cydbwyllgor
Llywodraethu, y Gweithgor Swyddogion, yr Awdurdod Lletya, vy
Gweithredwr, yr Ymgynghorydd Trosolwg a'r Awdurdodau Cyfansoddol
(Pwyllgorau Pensiynau), a gellir gweld yr holl fanylion ar wefan vy
Bartneriaeth.

-————

Budgets |
Resources I
Shared costs

| Operator Agreement

Purchase instructions

|
Redemption
l. .
I instructions —— —. — —-I
Switch instructions Secretariat l
I Business Plan
| Reports Reports
! Recommendations |
Oversight Advisor (Hymans | Officers Working Reports
Robertson) 1 == — _ |
Legal Advisor (Burges Salmon) | Advises & Supports Group (OWG) E'Y .
I i y Host Authority
| Oversees \ / (Carmarthensh.lre
I ! Reporting County Council):
I v | Secretariat &
Client Side Team
- ~clients%
- e Day to day liaison
B, Northern Trust _ Instructions OWG/JGC
U eymen -Eamfer Custodian decisions
: lfwm%fmu 4 = Monitoring KPIs & SLAs
"‘. Aas™ Depository | Fund Contract management
’ s LT Technical investment issues

o
.........

Mae rheoli risg yn rhan annatod o lywodraethu'r Bartneriaeth. Mae'r
Bartneriaeth wedi mabwysiadu polisi o fynd ati i adnabod a mesur
risgiau allweddol a sicrhau y gweithredir dulliau rheoli a gweithdrefnau
llywodraethu addas er mwyn rheoli'r risgiau dan sylw. Gellir gweld mor
gryf yw'r pwyslais ar reoli risg yn y ffaith bod a wnelo llawer o'r eitemau
ar gynllun gwaith y Bartneriaeth a rheoli risg.

Tudale?\ 43



Yn ystod cyfnod y cynllun busnes hwn bydd y Bartneriaeth yn mynd ati i
ddatblygu mecanweithiau, fframweithiau a phrosesau ar gyfer rheoli'r
risgiau allweddol canlynol:

e Darpariad gwasanaeth a pherfformiad y Gweithredwr

e Perfformiad parhaus y rheolwyr buddsoddiadau
e Cadernid trefn lywodraethu'r Bartneriaeth

e Y risg sy’n gysylltiedig a newid hinsawdd

Mae'r Bartneriaeth yn credu mewn bod yn agored a thryloyw yn
ogystal ag ymgysylltu a'i rhanddeiliaid allweddol yn rheolaidd. Felly,
bydd y Bartneriaeth yn sicrhau y gall y cyhoedd weld cyfarfodydd vy
Cydbwyllgor Llywodraethu drwy we-ddarllediad byw. Bydd papurau'r
cyfarfodydd ar gael i'r cyhoedd hefyd. Ar ben hynny, bydd y Byrddau
Pensiynau Lleol yn cynnal diwrnodau ymgysylltu yn gyson er mwyn
meithrin cyswllt a rhanddeiliaid.

Mae'r Bartneriaeth yn cydnabod mor bwysig yw ei holl randdeiliaid, ac
felly mae wedi sefydlu Fframwaith Protocol Ymgysylltu, sy'n pennu'r
dulliau ymgysylltu canlynol:

Dulliau ymgysylitu Amlder

e Cyfarfod Adolygu'r Berthynas Strategol Dwywaith y flwyddyn
e Ymgysylltu &'r Cydbwyllgor Llywodraethu Chwarterol

e Ymgysylltu a'r Gweithgor Swyddogion Bob deufis

e Diwrnod Blynyddol i Gyfranddalwyr Blynyddol

e Pwyligorau'r Gronfa Bensiwn Blynyddol

e Diwrnodau Ymgysylltu & Rheolwyr Dwywaith y flwyddyn
e Cyfathrebu ag Aelodau Blynyddol

e Ymgysylltu drwy'r wefan a LinkedIn Parhaus

Tudalen 44



Amcanion

Ceir crynodeb o brif amcanion y Bartneriaeth isod, ac maent yn deillio o
ymgynghori a'r Awdurdodau Cyfansoddol ynglyn a'u gofynion o ran y
gronfa gyfun:

* Darparu trefniadau cyfuno sy'n galluogi'r cronfeydd unigol i
weithredu eu strategaethau buddsoddi eu hunain (lle bo hynny'n
ymarferol).

e Cyflawni arbedion cost go iawn i'r cronfeydd sy'n rhan o'r
Bartneriaeth, gan wella neu gynnal perfformiad ein buddsoddiadau
ar ol ffioedd.

e Sefydlu trefniadau Illywodraethu cadarn er mwyn goruchwylio
gweithgareddau'r Gronfa Gyfun.

* Gweithio'n agos gyda chronfeydd cyfun eraill er mwyn ymchwilio i'r
buddion y gallai'r holl randdeiliaid yng Nghymru eu hennill o
ddulliau cyfuno ehangach neu fuddsoddiadau uniongyrchol posib

* Darparu fframwaith buddsoddiadau sy'n cyflawni'r canlyniadau
gorau i randdeiliaid allweddol y Bartneriaeth, sef yr Awdurdodau
Cyfansoddol. Bydd yr Awdurdodau Cyfansoddol yn gallu defnyddio'r
fframwaith hwn i gyflawni'r canlyniadau gorau i Aelodau a
Chyflogwyr eu Cynlluniau.

Tudalen 45



Credoau

Mae gan y Bartneriaeth y credoau a ganlyn, a defnyddir y rhain i lywio

penderfyniadau'r Bartneriaeth, ei pholisiau a'i chynlluniau busnes.

Adolygir y credoau hyn bob blwyddyn.

Swyddogaeth y Bartneriaeth yw hwyluso a darparu platfform cyd-
fuddsoddi sy'n gweithredu er budd yr Awdurdodau Cyfansoddol.
Dylai llywodraethu da arwain at ganlyniadau gwell i randdeiliaid y
Bartneriaeth.

Mae cydweithio mewnol rhwng yr Awdurdod Lletya a'r Awdurdodau
Cyfansoddol yn hanfodol er mwyn cyflawni amcanion vy
Bartneriaeth. Gallai cydweithio allanol fod yn fuddiol hefyd wrth
ddarparu arbedion cost a gwell canlyniadau i randdeiliaid.

Dylai Buddsoddi Cyfrifol, ynghyd ag vystyried materion
Amgylcheddol, Cymdeithasol a Llywodraethu a'u rheoli ar sail
tystiolaeth, arwain at well canlyniadau i randdeiliaid y Bartneriaeth.
Mae cyfathrebu mewnol ac allanol effeithiol yn hanfodol er mwyn
cyflawni amcanion y Bartneriaeth.

Gall cyflenwyr allanol fod yn ffordd gost-effeithiol o wella
adnoddau'r Bartneriaeth, ei galluoedd a'i harbenigedd.

Bydd tryloywder o ran ffioedd a chostau yn cynorthwyo gyda
phenderfyniadau ac yn gwella'r canlyniadau i randdeiliaid.

Bydd dysgu, arloesi a datblygu parhaus yn cynorthwyo'r
Bartneriaeth a'i Hawdurdodau Cyfansoddol i esblygu.

Bydd ymagwedd hyblyg i strwythur cyd-fuddsoddi a dulliau
gweithredu'r Bartneriaeth yn galluogi cronfa cyd-fuddsoddi'r
Bartneriaeth i addasu yn y dyfodol, a dal i fodloni gofynion ei
randdeiliaid.

Tudalen 46



Polisiau

Ceir rhestr isod o bolisiau allweddol y Bartneriaeth, ei chofrestri a'i
chynlluniau, a gellir gweld y rhain i gyd ar wefan y Bartneriaeth:
https://www.partneriaethpensiwncymru.org/

Adolygir y dogfennau hyn bob blwyddyn o leiaf, a bydd y Bartneriaeth
yn cynnal asesiadau parhaus i bennu a oes gofyn am bolisiau, cofrestri

neu gynlluniau ychwanegol.
* Polisi Buddsoddi Cyfrifol
e Cynllun Hyfforddi
* Matrics Llywodraethu

* Cynllun Cyfathrebu

Mae cynllun gwaith y Bartneriaeth yn cynnwys nifer o ddogfennau
llywodraethu ychwanegol a gaiff eu datblygu yn ystod y tair blynedd
nesaf, a bydd y rheiny ar gael ar wefan y Bartneriaeth.

Tudale% 47


https://www.partneriaethpensiwncymru.org/

Cynllun Gwaith

Mae'r tabl isod yn nodi'r prif flaenoriaethau ac amcanion y mae'r
Bartneriaeth yn bwriadu eu cyflawni yn ystod y tair blynedd nesaf.

Mae'r Bartneriaeth o'r farn bod llywodraethu da yn arwain at well
canlyniadau i'w rhanddeiliaid, ac felly bydd yn dal ati i ddatblygu ei
fframwaith Ilywodraethu drwy ddatblygu polisiau, cofrestri a
chynlluniau ychwanegol a chynnal adolygiadau parhaus o'i threfn
lywodraethu a'r dogfennau cysylltiedig.

Gwaith i'w gwblhau 2020 - 2021 = 2021 -2022 @ 2022 - 2023
e Datblygu Polisi Risg Hinsawdd v
e Datblygu Polisi Gwrthdaro Buddiannau v
e Datblygu Polisi Pleidleisio'r Bartneriaeth v
e Llunio Llawlyfr Llywodraethu'r Bartneriaeth v
e Llunio Cofrestr Risg i'r Bartneriaeth v
e Adolygu'r Cytundeb Rhwng Awdurdodau v v
e Adolygu Cylch Gorchwyl y Cydbwyligor Llywodraethu v v
e Adolygu Cylch Gorchwyl y Gweithgor Swyddogion v v
e Datblygu Cynllun Parhad Busnes y Bartneriaeth v v
e Datblygu Polisi Cwynion y Bartneriaeth v
e Datblygu Polisi Ail-gydbwyso'r Bartneriaeth v
e Datblygu Polisi Tramgwyddau a Gwallau'r Bartneriaeth v
e Cynnal adolygiad blynyddol o Gynllun Busnes y v v v
Bartneriaeth a'i ddiwygio
e Adolygiad blynyddol o'r polisi Buddsoddi Cyfrifol v v v

10

Tudalen 48



Mae'r Bartneriaeth yn falch o'i llwyddiant hyd yma wrth gyfuno asedau,
a bydd yn dal i neilltuo adnoddau at sicrhau y caiff yr holl asedau addas
eu cynnwys yn y gronfa gyd-fuddsoddi. Hyd yn hyn mae'r Bartneriaeth
wedi cyfuno 50% o'i hasedau ac erbyn diwedd Mawrth 2021 mae'n
bwriadu bod wedi cyfuno 70% o'i hasedau.

Gwaith i'w gwblhau 2020 - 2021 2021 -2022 2022 - 2023
e Lansio'r gyfran ecwiti Marchnadoedd Datblygol v
e Lansio'r Is-gronfeydd Incwm Sefydlog v
e Lansio'r Is-gronfeydd Marchnadoedd Preifat <7 </ </
e Adolygu a datblygu dull o gyfuno unrhyw asedau addas v

na chawsant eu cyfuno

Mae'r Gweithredwr, ar y cyd a'r partion eraill y mae'n eu cyflogi arrany
Bartneriaeth, yn hanfodol i weithgareddau parhaus y Bartneriaeth, ac
felly mae darpariad gwasanaeth y Gweithredwr a darparwyr trydydd
parti eraill yn risg gwirioneddol i'r Bartneriaeth. Bydd y Bartneriaeth yn
rhoi blaenoriaeth i ddatblygu fframwaith a fydd yn ei galluogi i fonitro
ac arfarnu darpariad gwasanaeth y Gweithredwr, a bydd y fframwaith
hwnnw'n rhan annatod o ddulliau monitro risg y Bartneriaeth.

Gwaith i'w gwblhau 2020 - 2021 2021 -2022 2022 - 2023
e Llunio Fframwaith Trosolwg o'r Gweithredwr i'r v
Bartneriaeth
e Adolygu contract y Gweithredwr v v
e Adolygu a datblygu adroddiadau ar Ddangosyddion v v
Perfformiad Allweddol y Gweithredwr
e Adolygu'r Farchnad yn 6l datblygiadau ym maes y v
Gweithredwr
o Sefydlu a gweithredu fframwaith ar gyfer monitro v v
perfformiad Russell Investments fel ymgynghorwyr
buddsoddiadau Link
o Ail-dendro ar gyfer Gweithredwr y Bartneriaeth v
e Llunio contract newydd i'r Gweithredwr v

11
Tudalen 49



Nod y Bartneriaeth yw cyflawni arbedion cost go iawn gan wella neu
gynnal perfformiad ein buddsoddiadau ar 6l ffioedd, ac er mwyn
olrhain ei chynnydd tuag at y nod hwn bydd y Bartneriaeth yn dal i
ddatblygu ei mecanwaith ar gyfer perfformiad buddsoddiadau. Yn
benodol, bydd y Bartneriaeth yn cynnwys metrigau Amgylcheddol,
Cymdeithasol a Llywodraethu yn ei hadroddiadau perfformiad, i
gydnabod dylanwad arwyddocaol y ffactorau hynny ar berfformiad
buddsoddiadau.

Dymuna'r Bartneriaeth sicrhau fod rhanddeiliaid mewnol a chyrff
allanol yn ymwybodol o'r cynnydd y mae'r Bartneriaeth yn ei wneud, a
bydd yn mynd ati i gyhoeddi Diweddariad Cynnydd Blynyddol er mwyn

dangos y cynnydd.
Gwaith i'w gwblhau 2020 - 2021 = 2021 -2022 @ 2022 - 2023
e Datblygu adroddiadau perfformiad y Rheolwr v v

Buddsoddiadau, gan gynnwys metrigau Amgylicheddol,
Cymdeithasol a Llywodraethu, a risg newid hinsawdd

¢ Llunio cynllun hyfforddi blynyddol y Bartneriaeth v v v
e Llunio Newyddlen Flynyddol y Bartneriaeth v v v

Mae'r Bartneriaeth yn cydnabod fod prinder adnoddau'n peri risg
arwyddocaol i'w gallu i ddarparu fframwaith buddsoddiadau sy'n
cyflawni'r canlyniadau gorau i'w rhanddeiliaid allweddol, a bydd vy
Bartneriaeth yn ymgymryd a'r darnau canlynol o waith er mwyn sicrhau
fod ganddi'r adnoddau angenrheidiol i gyflawni ei hymrwymiad yn hyn
o beth.

Gwaith i'w gwblhau 2020 - 2021 = 2021 - 2022 @ 2022 - 2023
e Penodi ymgynghorydd cyfreithiol v
Adolygiad blynyddol o adnoddau a'r gallu i gynhyrchu v v v
e Llunio Cyllideb Flynyddol y Bartneriaeth v v v
e Adolygu a Monitro Ffioedd (gan gynnwys Link a Russell) v v v

12

Tudalen 50



Cynllun Hyfforddi 2020-2021

Mae’n rhaid i'r Bartneriaeth feddu ar wybodaeth a dealltwriaeth
briodol o:

* yrheoliadau a'r marchnadoedd sy'n gysylltiedig a'r Cynllun
Pensiynau Llywodraeth Leol;

e cyfuno Cronfeydd Pensiwn Llywodraeth Leol Cymru;

* cyfleoedd buddsoddi perthnasol.

Lluniwyd cynllun hyfforddiant y Bartneriaeth yn atodol at gynlluniau
hyfforddiant cyfredol yr Awdurdodau Cyfansoddol. Bydd anghenion
hyfforddiant ar lefel leol yn dal i gael sylw gan Awdurdodau
Cyfansoddol, tra bydd cynllun hyfforddi'r Bartneriaeth yn cynnig
hyfforddiant sy'n berthnasol i weithgareddau'r Bartneriaeth ynghylch
cyfuno cronfeydd.

Isod, nodir rhestr o bynciau y mae'r Bartneriaeth yn bwriadu trefnu
hyfforddiant ar eu cyfer yn ystod blwyddyn ariannol 2020/2021. Gellir
gweld y cynllun hyfforddi llawn ar wefan y Bartneriaeth.

e Rheoli Gwrthdaro Buddiannau

e Monitro gan y Gweithredwr

e Metrigau perfformiad (gan gynnwys metrigau Incwm Gweddilliol)
e Cynnydd Cydgronfeydd Pensiwn Llywodraeth Leol eraill

o Cyfleoedd i Gydweithio

e Risg Hinsawdd

e Dosbarthu Asedau - Dulliau gwahanol (Marchnadoedd Preifat)
e Cofnodi Penderfyniadau

e Adnabod Gwersi i'w Dysgu

e Gofynion Tryloywder

e Gweithredu Canllawiau a Rheoliadau

13
Tudalen 51



Cyllideb 2020-2023

Mae’r tabl isod yn nodi cyllideb y Bartneriaeth ar gyfer y tair blynedd

nesaf.

2020-21

£000

Awdurdod Lletya * 181
Ymgynghorydd Trosolwg * 400
Ymgynghorydd Cyfreithiol * 20
CYFANSWAM i'w ail-godi 601
Gwasanaethau Gweithredwr ** 27,557
CYFANSWM i'w ddidynnu o Werth Net yr Asedau 27,557

2021-22

£000

208

400

20

629

32,033

32,033

2022-23

£000

216

400

20

636

35,136

35,136

*Ariennir costau'r Awdurdod Lletya, yr Ymgynghorydd Trosolwg a'r Ymgynghorydd Cyfreithiol gan bob un o'r wyth o Awdurdodau Cyfansoddol y

Bartneriaeth yn gyfartal, ac fe ail-godir y costau hyn yn flynyddol.

**Mae'r costau Gwasanaeth Gweithredwr yn seiliedig ar gyfran pob Awdurdod Cyfansoddol fel canran o asedau'r Bartneriaeth (sydd ym

meddiant y Gweithredwr) ac fe'u didynnir yn uniongyrchol o Werth Net Asedau'r Awdurdod Cyfansoddol (sydd ym meddiant y Gweithredwr).

Tudalen 52

14



Buddsoddiadau a Pherfformiad

Cyfanswm asedau Awdurdodau Cyfansoddol y Bartneriaeth yw tua
£17.5 biliwn (fel yr oedd hi ar 31 Mawrth 2019). Mae buddsoddiadau
goddefol yr Awdurdodau Cyfansoddol yn gorwedd yn y Gronfa Gyfun i
bob pwrpas, ond maent yn aros ym meddiant yr awdurdodau
perthnasol ar ffurf polisiau yswiriant. Mae’r diagram isod yn dangos Is-
gronfeydd presennol y Bartneriaeth:

Is-gronfeydd Ecwiti

—_—

/ \ / \ /MZMZ \ [Ecwiti Marchnadoedd \

Cronfa Cyfleoedd Byd-eang

Cronfa Twf Byd-ean Deyrnas Gyfunol Datblygol
) ) Rheolir gan: Russell
Rheolir gan: Link Investments Rheolir gan: Russell Rheolir gan: Russell
e ) Investments Investments
_“.’ert y Portffolio: Gwerth y Portffolio: £2
biliwn biliwn Gwerth y Portffolio: £0.6 Gwerth y Portffolio: i'w

biliwn gadarnhau

A '\ AN ZAN )

Is-gronfeydd Incwm Sefydlog

e

/mj’w\ KM \ /Cronta Credyd Aml-ased \ /Cronta Credyd Byd-Eang \
Absoliwt Llywodraeth Byd-Ean
Rheolir gan: Russell Rheolir gan: Russell
Rheolir gan: Russell Rheolir gan: Russell Investments Investments
Investments Investments
Gwerth y Portffolio: i'w Gwerth y Portffolio: i'w
Gwerth y Portffolio: i'w Gwerth y Portffolio: i'w gadarnhau gadarnhau

\gadarnhau / \gadarnhau / k / \ /
( )

Cronfa Credyd y Deyrnas
Gyfunol

Rheolir gan: Link

Gwerth y Portffolio: i'w
gadarnhau

= )

15
Tudalen 53




Mae'r Gweithgor Swyddogion yn derbyn adroddiadau perfformiad bob
chwarter, bob chwe mis a phob blwyddyn, ac mae'r Grwp yn adolygu a
herio perfformiad y Rheolwyr Buddsoddiadau ar ran y Bartneriaeth.

Mae'r Bartneriaeth yn cynnal diwrnodau ymgysylltu a rheolwyr yn
rheolaidd, a defnyddir y rhain i herio rheolwyr a hwyluso ymgysylltu a
Phwyllgorau Pensiynau ac Aelodau Byrddau Pensiynau'r Awdurdodau
Cyfansoddol, a Rheolwyr Buddsoddiadau'r Bartneriaeth. Bydd yr
Awdurdodau Cyfansoddol hefyd yn gwneud eu dadansoddiadau lleol eu
hunain o berfformiad buddsoddiadau'r Bartneriaeth, a bydd hynny'n

golygu y bydd rheolwyr yn bresennol mewn cyfarfodydd Pwyllgorau

Pensiynau.
Is-gronfa Meincnod perfformiad Cronfeydd Rheolwyr Dyddiad
Cyfranogol Lansio
Cronfa Twf MSCI ACWI ND Rhondda Cynon Baillie Gifford, Veritas a Chwefror 19
Byd-eang Taf, Gwynedd a Pzena
Phowys
Cronfa Cyfleoedd MSCI ACWI ND Abertawe, Torfaen, Morgan Stanley, Chwefror 19
Byd-eang Gwynedd, Rhondda Numeric, Sanders,
Cynon Taf a Chlwyd Jacobs Levy, SW
Mitchell, NWG ac
Oaktree
Cronfa Cyfleoedd y FTSE 100 Caerdydd a Majedie, Lazard, Baillie Medi 19
Deyrnas Gyfunol Thorfaen Gifford, Investec a
Liontrust
Cronfa Credyd Bloomberg Barclays Global Caerdydd, Dyfed, I'W GADARNHAU r'w
Byd-eang Aggregate Credit Index (GBP Powys a Thorfaen GADARNHAU
Hedged)
Cronfa Bondiau FTSE World Government Caerdydd a I'W GADARNHAU 'w
Llywodraeth Bond Index (GBP Hedged) Thorfaen GADARNHAU
Byd-eang
Cronfa Credyd GBP LIBOR 3 mis + 4% y Caerdydd, I'W GADARNHAU 'w
Aml-ased flwyddyn Gwynedd, Powys, GADARNHAU
Abertawe a Chlwyd
Cronfa Bondiau GBP LIBOR 3 mis + 2-3% y Gwynedd, Powys, I'W GADARNHAU I'w
Adenillion Absoliwt flwyddyn Rhondda Cynon Taf GADARNHAU
ac Abertawe
Cronfa Credyd y iBOXX £ Non-Gilts All Rhondda Cynon Taf I'W GADARNHAU 'w
Deyrnas Gyfunol Maturities GADARNHAU
16

Tudalen 54



Manylion CyswilIt

Os oes arnoch angen mwy o wybodaeth am rywbeth yn y cynllun
busnes hwn neu rywbeth sy'n gysylltiedig ag ef, mae croeso ichi gysylltu
a Phartneriaeth Pensiwn Cymru:

Drwy'r Post -  Partneriaeth Pensiwn Cymru
Cyngor Sir Gar
Adain y Trysorlys a Buddsoddiadau Pensiwn,
Neuadd y Sir,
Caerfyrddin,
SA31 1JP.

e-bost - partneriaethpensiwncymru@sirgar.gov.uk

Rhif ffon - (01267) 224136

Gallwch weld rhagor o wybodaeth am y Bartneriaeth a'r newyddion
diweddaraf ynglyn a chynnydd drwy fynd i'r wefan a'r dudalen Linkedin.

Dyma gyfeiriad y wefan:
https://www.partneriaethpensiwncymru.org/

cymru .

Wales

17
Tudalen 55


mailto:partneriaethpensiwncymru@sirgar.gov.uk
https://www.partneriaethpensiwncymru.org/

Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



ensiy,

(PevmerEreth (ReEis,
cymry .
Wales

:

Ponslien sy
L
i

12 MAWRTH 2020

Eitem Rhif 8

CYDBWYLLGOR LLYWODRAETHU
PARTNERIAETH PENSIYNAU CYMRU

DIWEDDARIAD LINK / RUSSELL

ARGYMHELLION /Y PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SY’N OFYNNOL.:

Cael cyflwyniad gan Link a Russell ar gynnydd Partneriaeth Pensiynau

Cymru

RHESYMAU:

Link a Russell i roi diweddariad ar y meysydd allweddol isod:

e Daliadau Presennol y Cronfeydd
e Cynnydd Lansio'r Gronfa
e Protocol Ymgysylltu Link / PPC

Awdur yr Adroddiad:
Chris Moore

Swydd:

Cyfarwyddwr Gwasanaethau
Corfforaethol

Cyngor Sir Gar

Rhif Ffon: 01267 224160

E-bost:
CMoore@carmarthenshire.gov.uk

Tudalen 57




CRYNODEB GWEITHREDOL
CYDBWYLLGOR LLYWODRAETHU

12 MAWRTH 2020

DIWEDDARIAD LINK/ RUSSELL

CRYNODEB BYR O BWRPAS YR ADRODDIAD

Adroddiad gan Link a Russell yn rhoi diweddariad ar gynnydd a cherrig milltir yr
Is-gronfeydd isod:

e Cyfran 1 - Ecwiti Byd-eang

e Cyfran 2 - Ecwiti y DU ac Ewropeaidd
e Cyfran 3 - Incwm Sefydlog

e Cyfran 4 - Marchnadoedd datblygol

e Cyfran 5 — Marchnadoedd preifat

Hefyd, diweddariad ar y Protocol Ymgysylltu, gan gynnwys dyddiadau cyfarfod
allweddol.

ADRODDIAD MANWL YNGHLWM? OES

Tudalen 58




GOBLYGIADAU

Polisi, Trosedd ac
Anhrefn a
Chydraddoldeb
DIM

Cyfreithiol

DIM

Cyllid

DIM

Materion Rheoli Risg

DIM

Goblygiadau Staffio

DIM

Tudalen 59




YMGYNGHORIADAU

Manylion unrhyw ymgynghoriadau a gynhelir i'w cynnwys yma

Adran 100D Deddf Llywodraeth Leol, 1972 - Mynediad at Wybodaeth
Rhestr o'r Papurau Cefndir a ddefnyddiwyd wrth baratoi'r adroddiad hwn:
GWELER MANYLION ISOD

Teitl y Ddogfen Rhif Lleoliad y mae'r papurau ar gael i'r cyhoedd
Cyfeirnod | gael eu gweld/DOLEN I'R WEFAN
Ffeil

Tudalen 60




d-"”. i “*v‘
:;I ,,. 7 KX
g L'IMTE’? 3
H Wales

oy ﬁ/;

Asset
Services

LINK

Gweithgor

O
al
al

Swyddogion

12 Mawrth 2020

W L

AR

.
\ e

SR IN gz.ﬁrl!’f/

————

Link Group

Hrart of



Ecwiti Twf Byd-eang

29 Uafepnry

Powys, 5%

hagfyr 2019, Braslun LF o Gronfa PP Cymru

Ecwiti Cyfleoedd Byd-eang

Clwyd, 4%

Torfaen,
18%

RCT, 14%

Swansea,
48%

ECWiti Cyﬂeoedd y DU \[=1 0] Twf Byd-eang Cyfleoedd Byd-eang Cyfleoedd y DU
Enillion Ffi
AUM £2,372,559,745 £2,233,379,922 £684,747,759
3 Mis 3.77% 2.16% D/B
Cardiff, 34%
ITD 14.14% 13.39% 7.56%
Meincnod 13.91%* 12.32%* 5.75%
ITD MSCI ACWI MSCI ACWI FTSE All-Share
T Enilliondros | 0.23% 1.08% 1.81%
orfaen,
66% ben ITD

* Dyddiadau cychwyn 6.2.19 ar gyfer Twf Byd-eang a 14.2.19 ar gyfer Cyfleoedd Byd-eang
** Dyddiad cychwyn 10.10.19

Link Asset Services ¢




Asset

Adroddiad Cynnydd ar
Lansiad y Gronfa

Diweddariadau Haenau 3,4 a5

Services

LINK

Link Group

wart of

(o))



Cynnydd hyd yma

&laen 3 (Incwm Sefydlog)

>
g Fe wnaeth PPC benodi Hymans fel Ymgynghorydd Trawsnewid

epn

* Fe wnaeth Link, Hymans, Byhiras ac Awdurdod Lletyol PPC gynnal proses ddethol i gael Rheolwr Trawsnewid Incwm
Sefydlog Ch4 2019

 Link wedi penodi Blackrock fel y Rheolwr Trawsnewid Incwm Sefydlog

» Digwyddodd yr alwad gyntaf gyda Blackrock ar 31 Hydref 2019 i fynd drwy faterion allweddol y prosiect
* Cyflwyno i'r FCA ar 11 Chwefror 2020 ar 6l oedi gyda'r Ymddiriedolwr yn arwyddo

* Yr holl bartion yn cytuno ar ddyddiadau lansio — 20 a 23 Ebrill 2020

» Sesiwn gynllunio rhwng Awdurdod Lletyol PPC, Link, Northern Trust & BlackRock (Rheolwr Trawsnewid) i'w chynnal ar
4ydd Mawrth

Haen 4 (Marchnadoedd Datblygol)

* Cyflwynodd Russell ail bapur cynnig ar Farchnadoedd Datblygol yn y Gweithgor Swyddogion ar 31 lonawr 2020

« Cytunodd y Gweithgor Swyddogion ar y cynnig strwythur rheolwyr i'w gyflwyno i'r CBLI am gymeradwyaeth ar 12 Mawrth
2020

Haen 5 (Marchnadoedd Preifat)

* Cynhaliwyd sesiwn Marchnadoedd Preifat ar 23 lonawr 2020 a oedd yn cynnwys cyflwyniad gan Russell Investments ar
Fuddsoddi i gael Effaith

« PPC yn gweithio gyda Hymans i ddatblygu ffurf y Gronfa Eiddo arfaethedig

Link Asset Services * 4



Asset
Services

LINK

Link Group

Protocol Ymgysylltu Link

Grart of

(o))



rotocol Ymgysylltu Link

E_')
o
Q
Egiusnes fel Arfer

Amlder

Adolygu'r Berthynas Strategol

| = Dwywaith y
flwyddyn

Mynychwyr PPC

= Chris Moore

= Anthony Parnell

= Dau Swyddog Adran 151 / Dau Ddirprwy Swyddog Adran 151

Ymgysylltu &'r CBLI Amlder

| = Chwarterol

Mynychwyr PPC
= Cydbwyllgor Llywodraethu (CBLI)

Amlder

Ymgysylltu &'r Gweithgor Swyddogion

= Sicrhau aliniad strategol rhwng yr Awdurdod Lletyol a Link

Mynychwyr Link
= Karl Midl, Rheolwr Gyfarwyddwr
=  Duncan Lowman, Pennaeth Cleientiaid

Amcan

= Ymgysylltu &'r CBLI ar faterion perthnasol a phosibiliadau strategol
Mynychwyr Link

= Karl Midl, Rheolwr Gyfarwyddwr / Duncan Lowman, Pennaeth Cleientiaid

= Eamonn Gough, Uwch Reolwr Perthnasau
= Denise Jones, Pennaeth Rheoli Newid (fel bo'r angen)

= Bob deufis

Mynychwyr PPC
= Gweithgor Swyddogion (OWG)

= Adnabod a chyflawni cyfleoedd i wella ac ehangu'r berthynas
= Rhoi diweddariad ar brosiectau neu faterion sy'n agored

= Adolygiad DPA Misol (Darperir data yn fisol)

Mynychwyr Link

= Eamonn Gough, Uwch Reolwr Perthnasau

= Duncan Lowman, Pennaeth Rheoli Perthnasau

= Denise Jones, Pennaeth Rheoli Newid (fel bo'r angen)

= Rheolwr Buddsoddi*

= Ada Wabara, Rheolwr Perthnasau (fel bo'r angen)

= Sheetal Shetty, Rheolwr Gwasanaeth Cleient (fel bo'r angen)
= Swyddogion Link yn mynychu'n ad-hoc o adrannau swyddogaethol: Treth, Cydymffurfiaeth, Cynnyrch ac ati

Noder: Gallai'r cyfarfodydd Ymgysyllitu OWG a'r DPA Misol gael eu cynnal o bell a/neu eu cyfuno os oes angen

* Mae Russell Investments yn mynychu holl gyfarfodydd y CBLI, Gweithgor Swyddogion a Phwyllgor

Link Asset Services ¢ 6




Busnes fel Arfer

Diwrnod Blynyddol i Gyfranddalwyr Amlider

= Blynyddol

= Agored i'r holl bartion ynghlwm

Pwyllgorau Cronfa Bensiwn

= Blynyddol

Amcan

= Tim Cleient Link
= Northern Trust

= Rheolwyr Buddsoddiadau

= Diwrnod agored i gael cyflwyniadau ar strategaeth a pherfformiad (gyda IM)

= Russell Investments a/neu ymgynghorwyr eraill (e.e. Hymans, bFinance)

= Diweddariad cyffredinol ar yr ACS a mentrau ar y gweill

= Cyfarfodydd Pwyllgor y Cronfeydd Pensiwn unigol

Ymaysylltu Allweddol rhwng Link a PPC yn 2019/20

Presenoldeb Link yng nghyfarfodydd y
Gweithgor Swyddogion:

28 Awst (Cwblhawyd)

8 Tachwedd (Cwblhawyd)

31 lonawr (Cwblhawyd)

27 Mawrth

alwadau prosiect yn parhau:

Yn parhau bob pythefnos — dydd lau

L9 Usephl - - - -

= Ada Wabara, Rheolwr Perthnasau

= Russell Investments

Link — Dyddiadau mynychu Pwyllgorau
Pensiwn Medi i Mawrth:

» Dyfed — 18 Medi 2019 (Cwblhawyd)

* Powys — 4 Hydref 2019 (Cwblhawyd)

* Abertawe — 21 Tachwedd 2019 (Cwblhawyd)
* Clwyd — 28 Tachwedd 2019 (Cwblhawyd)

* Caerdydd — 10 Rhagfyr 2019 (Cwblhawyd)

* Gwynedd — 16 lonawr 2020 (Cwblhawyd)

* Torfaen — 9 Mawrth 2020

* RCT - 23 Mawrth 2020

= Eamonn Gough, Uwch Reolwr Perthnasau

= Duncan Lowman, Pennaeth Rheoli Perthnasau

Adolygu'r berthynas strategol
* 7 Mai (Cwblhawyd)

* 7 Mehefin (Cwblhawyd)

* 6 Tachwedd (Cwblhawyd)

Presenoldeb Link yng nghyfarfodydd
Cadeirydd Bwrdd Pensiwn:

+ 2 Ebrill (Cwblhawyd)

* 3 Hydref (Cwblhawyd)

Diwrnod Blynyddol i Gyfranddalwyr:

+ 19 Medi — Ecwitis (Cwblhawyd)

» 12 Tachwedd — Incwm Sefydlog
(Cwblhawyd)

Link Asset Services ¢ 7



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 9

wnzs . CYDBWYLLGOR LLYWODRAETHU

cymry .

PARTNERIAETH PENSIWN CYMRU

12 MAWRTH 2020

ADRODDIADAU PERFFORMIAD FEL AR 31 RHAGFYR 2019

ARGYMHELLION /Y PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SY’N OFYNNOL.:

Nodi adroddiadau perfformiad yr is-gronfeydd a ganlyn fel ar 31 Rhagfyr
2019:

e Cronfa Dwf Byd-eang PPC,
e Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC, ac
e Cronfa Cyfleoedd y DU.

RHESYMAU:

Mae Northern Trust wedi paratoi adroddiadau perfformiad ar gyfer Cronfa Dwf
Byd-eang PPC, Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC a Chronfa Cyfleoedd y DU fel
ar 31 Rhagfyr 2019.

Awdur yr Adroddiad: Swydd: Rhif Ffon 01267 224160
Chris Moore Cyfarwyddwr Gwasanaethau
Corfforaethol E-bost:

CMoore@carmarthenshire.gov.uk

Cyngor Sir Gar

Tudalen 69




CRYNODEB GWEITHREDOL
CYDBWYLLGOR LLYWODRAETHU

12 MAWRTH 2020

ADRODDIADAU PERFFORMIAD FEL AR 31 RHAGFYR 2019

CRYNODEB BYR O BWRPAS YR ADRODDIAD

Mae Northern Trust wedi darparu adroddiadau perfformiad ar gyfer Cronfa Dwf
Byd-eang PPC, Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC a Chronfa Cyfleoedd y DU fel
ar 31 Rhagfyr 2019.

Gwerth y Farchnad:

e Cronfa Dwf Byd-eang PPC:
» Gwerth y Farchnad fel ar 30 Medi 2019 - £2,288,355,103
» Gwerth y Farchnad fel ar 31 Rhagfyr 2019 - £2,373,976,400

e Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC:
» Gwerth y Farchnad fel ar 30 Medi 2019 - £2,186,490,978
» Gwerth y Farchnad fel ar 31 Rhagfyr 2019 - £2,233,379,922

e Cronfa Cyfleoedd y DU PPC:
» Gwerth y Farchnad fel ar 31 Rhagfyr 2019 - £685,363,821

Perfformiad - O'r Dechrau hyd Yma (gros o ffioedd):
e Cronfa Dwf Byd-eang PPC:

> Gwir 14.54%

» Meincnod 13.91%

» Gwarged Adenillion 0.64%
e Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC:

> Gwir 13.73%

» Meincnod 12.32%

» Gwarged Adenillion 1.42%
e Cronfa Cyfleoedd y DU PPC:

> Gwir 10.65%

» Meincnod 6.76%

» Gwarged Adenillion 3.90%

ADRODDIAD MANWL YNGHLWM? OES

Tudalen 70




GOBLYGIADAU

Polisi, Trosedd ac | Cyfreithiol Cyllid Materion Rheoli Risg Goblygiadau Staffio
Anhrefn a

Chydraddoldeb

DIM DIM OES] DIM DIM

Cyllid

Mae gwerthoedd y farchnad i Gronfeydd Twf Byd-eang a Chyfleoedd Byd-eang wedi cynyddu
yn ystod y chwarter diwethaf. Mae Cronfa Twf Byd-eang PPC wedi cynyddu o £2,288,355,103 i
£2,373,976,400 ac mae Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC wedi cynyddu o £2,186,490,978 i

£2,233,379,922.

Mae'r dair Gronfa, Twf Byd-eang, Cyfleodd Byd-eang a Chyfleoedd y DU, wedi perfformio'n
well na'u meincnodau o 0.64%, 1.42% a 3.90% yn 6l eu trefn.

Tudalen 71




YMGYNGHORIADAU

Manylion unrhyw ymgynghoriadau a gynhelir i'w cynnwys yma

Adran 100D Deddf Llywodraeth Leol, 1972 - Mynediad at Wybodaeth
Rhestr o'r Papurau Cefndir a ddefnyddiwyd wrth baratoi'r adroddiad hwn:
GWELER MANYLION ISOD

Teitl y Ddogfen Rhif Lleoliad y mae'r papurau ar gael i'r cyhoedd
Cyfeirnod | gael eu gweld/DOLEN I'R WEFAN
Ffeil

Tudalen 72




€/l usjepny

'Ii? NORTHERN

\/ TRUST

Cronfa Dwf Byd-eang PPC

Gwasanaethau Risg Buddsoddi a Dadansoddol

31 Rhagfyr, 2019

NTAC:3NS-20



uajepny

Tabl Cynnwys

Adran 1. Cronfa Dwf Byd-eang PPC

1.1. Cronfa Dwf Byd-eang PPC

1.2. Cyfanswm y Gronfa Gros o Ffioedd

1.3. Cyfanswm y Gronfa Net o Ffioedd

1.4. Trosolwg o Ddyrannu Asedau

1.5. Dyraniad Asedau dros Amser

1.6. Perfformiad Rhanbarthol - CTR Rhanbarthol

© 00 N o o b~ W

Adran 2. Atodiad 10
2.1. Ymwadiad(au) 11

NTAC:3NS-20



Cronfa Dwf Byd-eang PPC

Gwasanaethau Risg Buddsoddi a Dadansoddol

1 Rh 201
3_I agfyr, 2019

c
o
D
®

-

\l
ol

NTAC:3NS-20



_|
c
Crmg_ifa Dwf Byd-eang PPC

Cronfa Dwf Byd-eang PPC| 31 Rhagfyr, 2019

QMWD - Cvfradd Adenillion E.MV-GOF Pwysedd Terfynol 1 Mis 3 Mis Blwyddyn ITD Dyddiad Cychwyn
Cronfaﬁ')wf Byd-eang PPC 2,373,976,400 100.00 1.29 3.87 14.54 06/02/2019
LF WﬁGGF - BAILLIE GIFFORD 978,959,793 41.24 1.85 5.19 18.48 06/02/2019
LF WPP GGF - PZENA INV MGT LLC 775,504,800 32.67 1.63 4.13 9.45 06/02/2019
LF WPP GGF - VERITAS AM LLP 592,666,009 24.97 -0.00 1.63 15.77 06/02/2019
_TWF DROS AMSER - O'R CYCHWYN HYD HEDDIW - CYFANSWM Y GRONFA GROS O FFIOEDD _PWYSEDD GORFFEN DOSBARTH ASED
1.180 1.180
1160 1160
1.140 J1.140
1120 1120
a 1.100 1.100
E 1.020 1.020
:‘E' 1.060 1.060 0309 u Equity
1.040 1.040 .
B cCasho& shert Term Derv.
1.020 1.020 Eg?i [ Pending Cash
1.000 1.000 5.51 " [ Foreign Exchange
0830 0930
D9E0 | , , , , 026D
12018 0219 019 02149 10419 12149

— w'PP Global Sroveth Fund: 1,15

COMECT AW HE: 114

NTAC:3NS-20




Cyfanswm y Gronfa Gros o Ffioedd

Cronfa Dwf Byd-eang PPC| 31 Rhagfyr, 2019

Pwysedd Terfynol . ) )
Cvfrif/Griwp - Cviradd Adenillion E.MV-GOF 1 Mis 3 Mis Blwyddyn ITD Dyddiad Cychwyn
Cronfa Dwf Byd-eang PPC 2,373,976,400 100.00 1.29 3.87 - 14.54 06/02/2019
MSCI ACWI ND 1.08 1.35 - 13.91 06/02/2019
Gwarged Adenillion 0.21 2.53 - 0.64 06/02/2019
LF WPP GGF - BAILLIE GIFFORD 978,959,793 41.24 1.85 5.19 - 18.48 06/02/2019
MSCI ACWI ND 1.08 1.35 - 13.91 06/02/2019
Gwarged Adenillion 0.77 3.84 - 4.57 06/02/2019
LF WPP GGF - PZENA INV MGT LLC 775,504,800 32.67 1.63 4.13 - 9.45 06/02/2019
MSCI ACWI ND 1.08 1.35 - 13.91 06/02/2019
Gwarged Adenillion 0.55 2.78 - -4.46 06/02/2019
LF WPP GGF - VERITAS AM LLP 592,666,009 24.97 -0.00 1.63 - 15.77 06/02/2019
MSCI ACWI ND 1.08 1.35 - 13.91 06/02/2019
Gwarged Adenillion -1.08 0.28 - 1.86 06/02/2019

CYFANSWM CRONFA TWF BYD-EANG PPC GROS O FFIOEDD

15.00

Rate of Retumn
=
=1
=

h
=
=

— Tri ITD
cC Mis Mis Blwyddyn
Cronfa 1.29 3.87 - 14.54
[ | 8— f
B & Mynegai 1.08 1.35 - 13.91

Myned5: MSCI ACWI ND

Ll

NTAC:3NS-20



—]
e

Cyf&nswm y Gronfa Net o Ffioedd

Pwysedd Terfynol

Cronfa Dwf Byd-eang PPC| 31 Rhagfyr, 2019

g@wp - Cvyfradd Adenillion E.MV-GOF 1 Mis 3 Mis Blwyddyn ITD Dyddiad Cychwyn
Cronfa_IJDWf Byd-eang PPC 2,372,559,745 100.00 1.25 3.77 - 14.14 06/02/2019
MSCI %VI ND 1.08 1.35 - 13.91 06/02/2019
Gwarged Adenillion 0.17 2.42 - 0.23 06/02/2019
LF WPP GGF - BAILLIE GIFFORD 978,667,395 41.25 1.82 5.10 - 18.11 06/02/2019
MSCI ACWI ND 1.08 1.35 - 13.91 06/02/2019
Gwarged Adenillion 0.74 3.75 - 4.20 06/02/2019
LF WPP GGF - PZENA INV MGT LLC 775,276,016 32.68 1.60 4.04 - 9.11 06/02/2019
MSCI ACWI ND 1.08 1.35 - 13.91 06/02/2019
Gwarged Adenillion 0.52 2.69 - -4.80 06/02/2019
LF WPP GGF - VERITAS AM LLP 592,480,248 24.97 -0.03 1.53 - 15.40 06/02/2019
MSCI ACWI ND 1.08 1.35 - 13.91 06/02/2019
Gwarged Adenillion -1.11 0.19 - 1.49 06/02/2019

CYFANSWM CRONFA TWF BYD-EANG PPC GROS O FFIOEDD

15.00

Rate of Retumn
=
=1
=

h
=
=

000 | N

Blwyddyn Tri ITD

Mis Blwyddyn
[ | Cronfa 1.25 3.77 - 14.14
[ | Mynegai 1.08 1.35 - 13.91

Mynegai: MSCI ACWI ND

NTAC:3NS-20



Trosolwg o Ddyrannu Asedau
.F'ROGR.E.M ACTUALWEISHTS ws. TARGET WEIGHTS

LFWPP GGF - BAILLIE GIFFORD

LF WP GGF - PZEMA, IMNY MGT LLC
LFWPP GGF - WERITAS AM LLP
Operatar Account

Top Account

Transition Account

0 5
Bl ActualWeight

10 415 20 25 30 35 40 45
Target Weight

Gwerth ar y Farchnad ar y Diwedd

Cronfa Dwf Byd-eang PPC [ 31 Rhagfyr, 2019

Rhaglen/Cyfuniad GOF GBP Gwir Bwysedd Pwysedd Targed
LF WPP GGF - BAILLIE GIFFORD 978,960 41.24 40.00
LF WPP GGF - PZENA INV MGT LLC 775,505 32.67 35.00
LF WPP GGF - VERITAS AM LLP 592,666 24.97 25.00
Cyfrif Gweithredwr 26,825 1.13

Cyfrif Blaen 0 0.00

Cyfrif Trawsnewid 21 0.00

Cronfa Dwf Byd-eang PPC 2,373,976 100.00

Canran Cronfa Dwf Byd-eang PPC

* Gwerthoedd y Farchnad yn cael eu cynrychioli mewn miloedd.
* Mae asedau gwaelodol y cynllun wedi'u cynnwys yng ngwerth a dyraniad y farchnad.

6/, usjfepnyt

NTAC:3NS-20



_| Cronfa Dwf Byd-eang ppc| 31 Rhagfyr, 2019
c
o .
Dyrginiad dros Amser
. 9]
1089
&
0%
T0%
- BO%
=2
T S0
=
< 40%
0%
20%
10%
0% 101 2ma 28022019 J10zz2ma 300452019 10520 a 300E2019 J1ay20a J0srz09 a0m0ar20149 JAorz09 301520149 Iz
e | FAWPP GGF - BAILLIE GIFFORD sl | FAWPP GGF - PTERA, MY MGT LLC b | FOPPOGGF - WERITAS &AM LLP e Cperator Account
e Top Account s Tranzition Account
30/09/2019 31/10/2019 30/11/2019 31/12/2019
Cyfrif / Grivp Gwerth ar y Farchnad Gwir Bwysedd Gwerth ar y Farchnad Gwir Bwysedd Gwerth ar y Farchnad Gwir Bwysedd ~ Gwerth ary Farchnad  Gwir Bwysedd
Cronfa Dwf Byd-eang PPC 2,288,355,103 100.00 2,262,722,938 100.00 2,344,498,738 100.00 2,373,976,400 100.00
LF WPP GGF - BAILLIE GIFFORD 933,814,958 40.81 923,264,471 40.80 961,604,463 41.02 978,959,793 41.24
LF WPP GGF - PZENA INV MGT LLC 749,507,953 32.75 735,076,910 32.49 764,453,482 32.61 775,504,800 32.67
LF WPP GGF - VERITAS AM LLP 584,933,226 25.56 579,857,263 25.63 592,858,610 25.29 592,666,009 24.97
Cyfrif Gweithredwr 20,076,744 0.88 24,502,633 1.08 25,561,026 1.09 26,824,766 1.13
Cyfrif Blaen 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00
Cyfrif Trawsnewid 22,222 0.00 21,662 0.00 21,158 0.00 21,031 0.00
Categori: Cyfanswm y Gronfa Gros o Ffioedd

NTAC:3NS-20



Cronfa Dwf Byd-eang ppc| 31 Rhagfyr, 2019

Perfformiad Rhanbarthol
Cyfradd Sylfaenol Adenillion

Gwerth ar y Farchnad ar y Diwedd Pwysedd ar y Diwedd Tri O'r Dechrau hyd Yma
Categori GBP - GOF Mis Mis Blwyddyn
Cronfa Dwf Byd-eang PPC 2,373,976,400 100.00 1.29 3.87 - 14.54
Cyfanswm y Gronfa - Cyfnewidfa Dramor 2,373,976,399 100.00 1.29 3.88 - 14.55
Ecwiti 2,209,930,281 93.09 1.38 4.17 - 15.42
Awstralia 19,897,695 0.84 -3.93 -1.51 - 21.92
Brasil 18,685,809 0.79 875 1.94 - 4.59
Canada 43,666,284 1.84 5.12 6.75 - 31.48
Ynysoedd y Cayman - - - - - -
Tsieina 98,877,928 4.17 2.55 6.10 - 8.34
Denmarc 25,825,498 1.09 -0.35 15.05 - 23.44
Ffrainc 75,831,353 3.19 -2.53 -0.08 - 21.26
Yr Almaen 45,779,140 1.93 -1.36 5.26 - 17.85
Hong Kong 28,928,198 1.22 2.50 32 - 8.00
India 37,866,391 1.60 0.96 9.34 - 31.60
Iwerddon 30,012,671 1.26 4.27 19.14 - 20.44
Yr Eidal 17,629,691 0.74 2.71 4.01 - 23.92
Siapan 140,549,007 5.92 2.16 3.42 - 19.73
Yr Iseldiroedd 54,128,734 2.28 -1.33 -5.56 - 6.92
Norwy 10,149,699 0.43 8.40 -4.72 - 16.02
Gweriniaeth Corea 18,594,220 0.78 4.40 3.22 - -13.86
Y Ffederasiwn Rwsiaidd 10,983,161 0.46 9.11 5.49 - 14.64
Singapor 8,778,300 0.37 0.39 5.78 - 26.23
De Affrica 22,840,603 0.96 11.91 0.64 - 8.01
Sbaen 13,745,425 0.58 1.94 -2.51 - 14.54
Sweden 36,399,879 1.53 6.00 10.23 - 18.59
Y Swistir 68,133,485 2.87 1.34 0.60 - 16.40
Taiwan 38,526,808 1.62 5.77 18.11 - 46.86
Y Deyrnas Unedig 210,534,696 8.87 2.77 .57 - 8.60
Yr Undl Daleithiau 1,133,565,607 47.75 0.65 3.80 - 5.8
AriaEEarod a Deilliadau Tymor Byr 163,926,111 6.91 -0.01 -0.11 - 0.22
Y G)ﬂ_aewidfa Dramor 1 0.00 - - - -
Aria@)arod sydd i ddod 120,006 0.01 -33.74 -35.83 - 605.12
. Cyfriﬁ&% gwarged gan ddefnyddio methodoleg rhifyddeg
[T
Dadansoddiad: CTR Rhanbarthol

NTAC:3NS-20



¢8 usjepnyt

Atodiad

Gwasanaethau Risg Buddsoddi a Dadansoddol

31 Rhagfyr, 2019

NTAC:3NS-20



Cronfa Dwf Byd-eang PPC [ 31 Rhagfyr, 2019

Ymwadiad(au)

Datblygwyd y Global Industry Classification Standard ("GICS") gan, ac mae'n eiddo allgynhwysol a marc gwasanaeth Morgan Stanley Capital International Inc. ("MSCI") a Standard & Poor's, adran
0 The McGraw Hill Companies, Inc ("S&P") ac mae wedi'i drwyddedu i'w ddefnyddio gan The Northern Trust Corporation a'r is-gwmniau y mae'n berchen arnynt yn uniongyrchol. Nid yw MSCI,
S&P, nac unrhyw barti arall sy'n rhan o lunio neu gasglu'r GICS neu unrhyw ddosbarthiad GICS yn rhoi unrhyw warant neu gynrychiolaeth uniongyrchol neu ymhlyg mewn perthynas & safon neu
ddosbarthiad o'r fath (neu'r canlyniadau sydd i'w cael drwy ei ddefnyddio), a bydd yr holl bartion o'r fath yn ymwadu'r holl warantau o ran gwreiddioldeb, cywirdeb, cyflawnrwydd, masnachadwyedd
a ffitrwydd ar gyfer diben benodol mewn perthynas ag unrhyw safon neu ddosbarthiad o'r fath. Heb gyfyngu ar unrhyw un o'r blaenorol, ni fydd MSCI, S&P neu unrhyw rai o'u cysylltiadau neu
unrhyw drydydd parti sy'n rhan o lunio neu gasglu'r GICS neu unrhyw ddosbarthiadau GICS, dan unrhyw amgylchiadau, yn atebol am unrhyw iawndal uniongyrchol, anuniongyrchol, arbennig,
cosbol, canlyniadol neu unrhyw iawndal arall (gan gynnwys colledion elw), hyd yn oed os y cant eu hysbysu am y posibilrwydd o iawndal o'r fath. Mae Mynegai'r Dow Jones Wilshire yn cael ei
gyfrifo, ei ddosbarthu a'i farchnata gan y Dow Jones & Company, Inc., yn unol & chytundeb rhwng Dow Jones and Wilshire ac mae wedi'i drwyddedu i gael ei ddefnyddio. Mae'r cyfan yn gynnwys y
Dow Jones Wilshire Indexes © 2005 Dow Jones & Company, Inc. & Wilshire Associates Incorporated. Mae Standard & Poor's, gan gynnwys ei is-gorfforaethau ("S&P") yn adran o'r McGraw-Hill
Companies, Inc.

Gwaherddir atgynhyrchu'r S&P Index Alerts mewn unrhyw ffurf, ac eithrio gyda chaniatad ysgrifenedig ymlaen llaw gan S&P. Yn sgil y posibilrwydd o wall dynol neu fecanyddol gan ffynonellau
S&P, S&P neu eraill, nid yw S&P yn gwarantu cywirdeb, digonolrwydd, cyfanrwydd neu argaeledd unrhyw wybodaeth ac nid yw'n gyfrifol am unrhyw wallau neu hepgoriadau neu am y canlyniadau
a gafwyd o ddefnyddio gwybodaeth o'r fath. Nid yw S&P yn rhoi gwarantau uniongyrchol neu ymhlyg, gan gynnwys, ond nid yn gyfyngedig i, unrhyw warantau neu fasnachadwyedd neu ffitrwydd ar
gyfer diben neu ddefnydd penodol. Nifydd S&P yn gyfrifol dan unrhyw amgylchiadau am unrhyw iawndal anuniongyrchol, arbennig neu ganlyniadol mewn cysylltiad & defnydd tanysgrifiwr neu
eraill o'r S&P Index Alerts. Cyfrifwyd holl ganlyniadau nodweddion ecwiti MSCI ac eithrio Elw Difidend, Gwerth Pris i Lyfr, Adenillion Pris i Arian Parod a Chyfradd Adenillion Pris gan The Northern
Trust Company.

Mae FTSE ® yn farc masnach y London Stock Exchange Plc a'r Financial Times Limited ac fe'i defnyddir gan FTSE dan drwydded. Mae holl hawliau'r FTSE Indices wedi'u breinio yn FTSE ac/neu
ei drwyddedwyr. Nid yw FTSE na'i drwyddedwyr yn derbyn unrhyw atebolrwydd am unrhyw wallau neu hepgoriadau yn y FTSE Indices neu'r data gwaelodol. Defnyddir y Merrill Lynch Indices gyda
chaniatadd. Hawilfraint 2007, Merrill Lynch, Pierce, Fenner & Smith Incorporated. Cedwir pob hawl.

Ni cheir copio, defnyddio na dosbarthu'r Merrill Lynch Indices heb dderbyn cymeradwyaeth ysgrifenedig ymlaen llaw. Darperir y data Citi Index i chi ar sail "FEL AG Y MAE" ac rydych yn cytuno
eich bod yn defnyddio data'r mynegai ar eich menter eich hun. Nid yw Citi Index yn gwneud unrhyw sylw nac yn rhoi unrhyw warant, boed yn uniongyrchol neu ymhlyg, i chi neu unrhyw berson neu
endid arall, gan gynnwys heb gyfyngiad unrhyw warant o fasnachadwyedd, gwreiddioldeb, addasrwydd neu ffitrwydd ar gyfer diben penodol o ddata'r mynegai neu unrhyw fater arall ac ni roddir
unrhyw warant y bydd data'r mynegai yn cydymffurfio ag unrhyw ddisgrifiad ohono ac yn rhydd o hepgoriadau, gwallau, ymyraethau neu ddiffygion. 4. Ni fydd Citi Index, mewn unrhyw achos, yn
atebol i chi neu i unrhyw berson neu endid arall am unrhyw iawndal uniongyrchol, damweiniol, anuniongyrchol, arbennig neu ganlyniadol (gan gynnwys, heb gyfyngiad colli elw neu refeniw, colli
data, colli'r defnydd neu hawliadau trydydd parti), a gyfyd allan neu mewn unrhyw gysylltiad &'ch defnydd (neu'ch analluedd i ddefnyddio) data'r mynegai, p'un a ydych wedi cael eich cynghori
ynghylch, neu fod wedi rhagweld y posibilrwydd fel arall, o iawndal o'r fath. Heb gyfyngu ar y blaenorol, rydych yn cydnabod y gallai data'r mynegai fod yn anghyflawn neu wedi'i grynhoi, ei fod er
dibenion gwybodaeth yn unig ac ni fwriedir ef, ac ni ystyrir ei fod, yn gynnig neu'n ddeisyfiad mewn perthynas & phrynu neu werthu unrhyw sicrwydd. Mae pob barn ac amcangyfrif yn rhoi barn
ynghylch eu dyddiadau perthnasol ac fe allant newid yn ddirybudd. Mae'r fath ddata, gwybodaeth, barn ac amcangyfrifon yn cael eu darparu fel rhan o wasanaeth cyffredinol, heb ystyried eich
amgylchiadau penodol, ac ni fydd Citi Index yn atebol am unrhyw iawndal mewn cysylltiad ag ef. Nid yw Citi Index yn ymrwymo i reoli arian neu weithredu fel ymddiriedolwr mewn perthynas a'ch
cyfrifon neu unrhyw un o'ch cyfrifon ymddiriedol neu gyfrifon a reolir ac rydych yn cydnabod ac yn cytuno nad yw data'r mynegai yn, ac na fydd, yn gweithredu fel y prif sail ar gyfer unrhyw
benderfyniadau buddsoddi a wneir mewn perthynas a chyfrifon o'r fath. Mae iShares® a BlackRock® yn farciau masnach cofrestredig gan BlackRock, Inc. a'i gysylltiadau ("BlackRock") ac fe'u
defnyddir dan drwydded. Mae BlackRock wedi rhoi trwydded i The Northern Trust Company gael defnyddio rhai o farciau masnach ac enwau masnach BlackRock. Nid yw cynnyrch a
gwasanaethau The Northern Trust Company yn cael eu noddi, eu hardystio, eu gwerthu, na'u hyrwyddo gan BlackRock, ac nid yw BlackRock yn gwneud unrhyw sylwadau nac yn rhoi unrhyw
warant mewn perthynas a'r fath gynnyrch neu wasanaethau, naill ai i The Northern Trust Company neu unrhyw berson neu endid arall, gan gynnwys, ond nid yn gyfyngedig i'r budd o fuddsoddi yng
nghynnyrch The Northern Trust Company. Nid oes unrhyw oblygiad na rhwymedigaeth ar BlackRock mewn cysylltiad & gweithrediad, marchnata, masnachu neu werthu cynnyrch neu wasanaethau
gan The Northern Trust Company. Noder bod yr adroddiad hwn wedi'i baratoi gan ddefnyddio'r data gorau sydd ar gael. Yn ogystal, fe allai'r adroddiad hwn gynnwys data a ddarparwyd gan
drydydd partion, a ddaeth gan drydydd partion neu a ddaeth o ddata trydydd partion ac/neu ddata a allai fod wedi'i gategoreiddio neu fod wedi'i adrodd fel arall yn seiliedig ar gyfeiriad y cleient - nid
yw=Morthern Trust yn honni unrhyw gyfrifoldeb am gywirdeb, prydiondeb neu gyfanrwydd unrhyw wybodaeth o'r fath. Os oes gennych gwestiynau ynglyn &'r data trydydd parti neu'r cyfeiriad fel y
nddlr yn yr adroddiad hwn, cysylltwch &'ch tim perthnasau yn Northern Trust.

HEZABYSIAD CYNGOR BUDDSODDI:

MQ_-:}r data a'r dadansoddiad sydd wedi'u cynnwys yn yr adroddiad hwn er dibenion gwybodaeth yn unig. Wrth ddarparu'r wybodaeth sydd ynddo, nid yw The Northern Trust Company yn ymrwymo
i qrrparu "cyngor ar fuddsoddiadau” na rhoi cyngor mewn capasiti ymddiriedol er dibenion yr Employee Retirement Income Security Act 1974, fel y'i diwygiwyd. Nid oes unrhyw beth yn yr
adroddiad hwn wedi'i fwriadu fel, ac ni ddylid ei ddeall fel, argymhelliad i gyflogi, cadw neu derfynu rheolwr buddsoddi neu ymwneud ag unrhyw bryniant neu drafodyn gwerthu gyda rheolwr o'r fath
n nrhyw gronfa dan ei reolaeth. Efallai bod gan The Northern Trust Company ac/neu ei gysylltiadau berthnasau busnes ag un neu fwy o reolwyr buddsoddi neu gronfeydd i'w cynnwys yn yr
a?%diad hwn ac fe allant gael eu digolledu am ddarparu gwasanaethau cystodaeth, gweinyddol, bancio, broceriaeth, cyfnewidfa dramor neu wasanaethau eraill i reolwyr neu gronfeydd buddsoddi
o'rfath. Nifydd The Northern Trust Company a'i gysylltiadau yn cymryd unrhyw gyfrifoldeb am ganlyniadau'r penderfyniadau buddsoddi a wneir yn ddibynnol ar wybodaeth sydd wedi'i chynnwys yn
yr adroddiad hwn.

NTAC:3NS-20



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



G8 usfepnlL

'Ii? NORTHERN

\/ TRUST

Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC

Gwasanaethau Risg Buddsoddi a Dadansoddol

31 Rhagfyr, 2019

NTAC:3NS-20



uajepny

Tabl Cynnwys

Adran 1. Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC
1.1. Crynodeb o Gronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC
1.2. Cyfanswm y Gronfa Gros o Ffioedd

1.3. Cyfanswm y Gronfa Net o Ffioedd

1.4. Siartiau Adenillion

1.5. Dyraniad Asedau dros Amser

© 00 N o o b~ W

1.6. perfformiad Rhanbarthol - CTR Rhanbarthol

Adran 2. Atodiad 11
2.1. Ymwadiad(au) 12

NTAC:3NS-20



Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC

Gwasanaethau Risg Buddsoddi a Dadansoddol

1 Rh 201
3_I agfyr, 2019

c
o
D
®

-

(00]
\l

NTAC:3NS-20



Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC| 31 Rhagfyr, 2019

E'

(@
Crymodeb o Gronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC Pwysedd Dyddiad
QM%‘WD - Cvfradd Adenillion E.MV-GOF Terfynol 1 Mis 3 Mis Blwyddyn ITD Dechrau
Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC 2,233,379,922 100.00 0.98 2.25 - 13.73 14/02/2019
LF WRHES PPGOEF - MSTANLEY 187,041,446 8.37 0.23 4.27 - 16.90 14/02/2019
LF WALES PPGOEF JACOBS LEVY 311,318,322 13.94 0.02 1.86 - 14.22 14/02/2019
LF WALES PPGOEF NUMERIC 399,079,370 17.87 -0.78 -2.50 - 8.51 14/02/2019
LF WALES PPGOEF NWQ INV MGMT 330,015,710 14.78 -0.85 -0.10 - 8.70 14/02/2019
LF WALES PPGOEF OAKTREE 352,215,361 15.77 6.04 5.06 - 10.85 14/02/2019
RI - Overlays 57,209,961 2.56 - - - - 14/02/2019
LF WALES PPGOEF SANDERS CAP 400,892,310 17.95 2.33 6.31 - 16.27 14/02/2019
LF WALES PPGOEF SW MITCHELL 171,036,625 7.66 3.26 6.33 - 19.02 14/02/2019

_TWF DROS AMSER - O'R DECHRAU HYD HEDDIW - CYFANSWM Y GRONFA GROS O FFIOEDD

1.160 1.160
1.140 1.140
1.120 1.120
1.100 1.100
, 1080 1.080
S 1.060 1.0
.*E 1.040 1.040
= 1020 1.020
1.000 — 1.000
0,930 0930
0960 0960
D840 , , , , 0940
12018 0219 019 0219 10419 12419

— wPP Global pporfunities Fond: 1.14

WSS MG 112

Equity

Caszh & Short Term Deriv,

Pending Cash

Futures Offsets

Foreign Exchange

PWYSEDD GORFFEN DOSBARTH ASED

-20.00

NTAC:3NS-20

0.oo

20.00

40.00

G0.00

a0.00

100.00 1z20.00



Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC| 31 Rhagfyr, 2019

Cyfanswm y Gronfa Gros o Ffioedd

Gwerth ary % Cyfradd Adenillion
Farchnad ar
y Diwedd Pwysau ar i O'r Dechrau Dyddiad
: Polisi Tri Mi Blwvdd
Cyfrif / Grivp gBp Ydiwedd pyysay Mis nvis wyddyn hyd Yma Dechrau
Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC 2,233,379,922  100.00 0.98 2.25 - 13.73 14/02/2019
MSCI ACWI ND 1.08 1.35 - 12.32 14/02/2019
Gwarged Adenillion -0.10 0.91 - 1.42 14/02/2019
LF WALES PPGOEF - MSTANLEY 187,041,446  8.37 12.00 0.23 4.27 - 16.90 14/02/2019
LF WALES PPGOEF JACOBS LEVY 311,318,322 13.94 14.00 0.02 1.86 - 14.22 14/02/2019
LF WALES PPGOEF NUMERIC 399,079,370  17.87 19.00 -0.78 -2.50 - 8.51 14/02/2019
LF WALES PPGOEF NWQ INV MGMT 330,015,710 14.78 14.00 -0.85 -0.10 - 8.70 14/02/2019
LF WALES PPGOEF OAKTREE 352,215,361  15.77 15.00 6.04 5.06 - 10.85 14/02/2019
LF WALES PPGOEF SANDERS CAP 400,892,310 17.95 15.00 2.33 6.31 - 16.27 14/02/2019
LF WALES PPGOEF SW MITCHELL 171,036,625  7.66 11.00 3.26 6.33 - 19.02 14/02/2019
Cyfrif Gweithredwr 24,537,080 1.10 - - - - 31/01/2019
RI - Overlays 57,209,961  2.56 - - . - 14/02/2019
Cyfrij_qlaen 0 0.00 - - - . 31/01/2018
Cyfrlrawsnewid 33,738 0.00 - - - - 31/01/2018

68 uslep

Categori: Cyfanswm y Gronfa Gros o Ffioedd

NTAC:3NS-20



_| Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC| 31 Rhagfyr, 2019
c

Cyf&qswm y Gronfa Net o Ffioedd
®

- Gwerth ary % Cyfradd Adenillion
Te) Farchnad ar
o y Diwedd  Pwysau ar pig; Tri O'r Dechrau DPyddiad
Cyfrif / Grivp cp  Yydiwedd pyysay Mis Mis Blwyddyn hyd Yma _ Dechrau
Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC 2,231,805,325 100.00 0.93 2.16 - 13.39 14/02/2019
MSCI ACWI ND 1.08 1.35 - 12.32 14/02/2019
Gwarged Adenillion -0.15 0.81 - 1.08 14/02/2019
LF WALES PPGOEF - MSTANLEY 187,041,446  8.38 12.00 0.23 4.27 - 16.90 14/02/2019
LF WALES PPGOEF JACOBS LEVY 311,318,322  13.95 14.00 0.02 1.86 - 14.22 14/02/2019
LF WALES PPGOEF NUMERIC 399,079,370 17.88 19.00 -0.78 -2.50 - 8.51 14/02/2019
LF WALES PPGOEF NWQ INV MGMT 330,015,710  14.79 14.00 -0.85 -0.10 - 8.70 14/02/2019
LF WALES PPGOEF OAKTREE 352,215,361  15.78 15.00 6.04 5.05 - 10.84 14/02/2019
LF WALES PPGOEF SANDERS CAP 400,892,310 17.96 15.00 2.33 6.31 - 16.27 14/02/2019
LF WALES PPGOEF SW MITCHELL 171,036,625  7.66 11.00 3.26 6.33 - 19.02 14/02/2019
Cyfrif Gweithredwr 24,537,080 1.10 - - - . 31/01/2019
RI - Overlays 57,209,961  2.56 - - . - 14/02/2019
Cyfrif Blaen -1,574,598  -0.07 - B - _ 31/01/2018
Cyfrif Trawsnewid 33,738 0.00 - - - - 31/01/2018

Categori: Cyfanswm y Gronfa Net o Ff

NTAC:3NS-20



Siartiau Adenillion

CYFANSWM CRONFA TWF BYD-EANG PPC GROS O FFIOEDD

Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC| 31 Rhagfyr, 2019

15.00
g 10.00
=
5
[l
k=
a
"
T 500
. _
Mis Tri Mis Blwyddyn ITD
B cronfa 0.98 2.25 - 13.73
B Mynegai 1.08 1.35 - 12.32
Mynegai: MSCI ACWI ND
CYFANSWM CRONFA TWF BYD-EANG PPC NET O FFIOEDD
' 15.00
£ 10.00
=)
&
o
k=
L)
"
T 500
1o | _
c Mis Tri Mis Blwyddyn ITD
[ | gronfa 0.93 2.16 - 13.39
[ | @wgai 1.08 1.35 - 12.32
Myne&F: MSCl ACWI ND
(o]
|—\

NTAC:3NS-20




Bpn |

niad dros Amser

'
5 5 S
=C6 U

oo
fas
5

B0%

Allocation

40%

20%

0% o f2ma 2502520119
e | F AL ES PPGOEF - MSTAMLEY

e | Fyya) BS PPGOEF OAKTREE

F032mMA 300452014

e - Overlays

Fi0ss2mAa
e | FOnALES PPGOEF JACOES LEWY

30062019 31072014

F0E2014
e | Fyal ES PPGOER RUMERIC
e | FWyALES PPGOEF SANDERS CAP

Cronfa Cyfleoedd Byd-eang ppc| 31 Rhagfyr, 2019

30i0as2014 IA0i2019

30152019
e | FyaLES PPGOER A MY MGHT
e | U0 LES PPGOEF S0 MITCHELL

22019

30/09/2019 31/10/2019 30/11/2019 31/12/2019
Cyfrif / Grivp Gwerth ar y Farchnad _Gwir Bwysedd Gwerth ary Farchnad  Gwir Bwysedd Gwerth ar y Farchnad Gwir Bwysedd Gwerth ar y Farchnad Gwir Bwysedd
Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC 2,186,490,978 100.00 2,152,218,489 100.00 2,212,327,970 100.00 2,233,379,922 100.00
LF WALES PPGOEF - MSTANLEY 179,377,497 8.20 177,411,218 8.24 186,603,937 8.43 187,041,446 8.37
LF WALES PPGOEF JACOBS LEVY 305,627,653 13.98 298,562,684 13.87 311,256,632 14.07 311,318,322 13.94
LF WALES PPGOEF NUMERIC 365,264,935 16.71 353,109,039 16.41 402,230,638 18.18 399,079,370 17.87
LF WALES PPGOEF NWQ INV MGMT 330,350,003 15.11 327,693,064 15.23 332,833,941 15.04 330,015,710 14.78
LF WALES PPGOEF OAKTREE 335,269,505 15.33 334,345,128 15.53 332,142,668 15.01 352,215,361 15.77
LF WALES PPGOEF SANDERS CAP 377,109,722 17.25 377,467,712 17.54 391,768,501 17.71 400,892,310 17.95
LF WALES PPGOEF SW MITCHELL 202,381,648 9.26 204,712,975 9.51 165,629,337 7.49 171,036,625 7.66
RI - Overlays 68,785,403 3.15 52,663,430 2.45 64,730,168 2.93 57,209,961 2.56

NTAC:3NS-20

Categori: Cyfanswm y Gronfa Gros o Ffioedd



Perfformiad Rhanbarthol

Gwerth ar y Farchnad

Cronfa Cyfleoedd Byd-eang ppc| 31 Rhagfyr, 2019

Cyfradd Sylfaenol Adenillion

ary Diwedd Pwysau Tri Mis Blwyddyn Or Dechrau

Categori GBP - GOF Ary diwedd Mis hyd Yma
Cronfa Cyfleoedd Byd-eang PPC 2,233,379,922 100.00 0.98 2.25 - 13.73
Cyfanswm y Gronfa - Cyfnewidfa Dramor 2,234,017,794 100.03 1.09 2.31 - 13.89
MSCI ACWI ND 1.08 1.35 - 12.32
Gwarged Adenillion 0.01 0.96 - 1.58
Ecwiti 2,177,513,916 97.50 1.02 2.39 - 13.92
Gwlad Belg 4,640,714 0.21 -4.20 1.34 - -2.59
Yr Ariannin 3,976,817 0.18 6.59 12.33 - 59.83
Awstralia 43,265,170 1.94 -2.99 -6.02 - 7.04
Brasil 42,875,302 1.92 8.62 4.96 - 7.52
Canada 73,330,289 3.28 -0.00 -3.61 - 8.16
Tsieina 168,499,058 7.54 5.79 6.18 - 12.18
Denmarc 19,178,586 0.86 2.17 8.17 - 29.57
Y Ffindir - - - - - -
Ffrainc 95,058,630 4.26 1.43 4.95 - 26.74
Yr Almaen 62,891,573 2.82 878 8.15 - 25.56
Groeg 5,280,125 0.24 -0.23 6.87 - 78.88
Hong Kong 27,886,612 1.25 2.97 -1.37 - -8.26
Hwngari 4,783,147 0.21 8.84 17.15 - 28.45
India 31,904,779 1.43 -0.80 211 - 23.53
Indonesia 13,278,938 0.59 5.82 0.99 - 9.21
Rhyngwladol (USD) 8,701,671 0.39 1.72 1.34 - 9.23
Iwerddon - - - - - -
Israel 13,310,897 0.60 -1.26 -3.39 - 18.34
Yr Eidal 14,584,076 0.65 0.81 9.39 - 20.19
Siapan 118,639,260 5.31 -1.25 0.71 - 8.46
Mecsico 7,366,420 0.33 2.41 -5.30 - -8.81
Yr Iseldiroedd 20,490,725 0.92 -1.69 -7.81 - 0.61
NorE' 17,843,752 0.80 3.23 -9.12 - -9.85
Gwaniaeth Corea 72,814,379 3.26 9.77 7.10 - 3.48
Y FRMerasiwn Rwsiaidd 16,978,441 0.76 7.93 9.43 - 27.58
Sin€Bpor 9,969,346 0.45 0.66 -1.02 - 3.99
De Rfrica 16,611,358 0.74 2.68 0.25 - 3.09
Sb% 15,437,599 0.69 887 13.35 - 1.50

NTAC:3NS-20

Dadansoddiad: CTR Rhanbarthol



uajepny

Cronfa Cyfleoedd Byd-eang ppcl 31 Rhagfyr, 2019

Gwerth ary Cyfradd Sylfaenol Adenillion
Farchnad ar y
Diwedd Pwysau ar O'r Dechrau
Catedori GBP - GOF y diwedd Mis Tri Mis Blwyddyn hyd Yma
5w§en 10,773,742 0.48 -1.92 -0.38 - 15.12
Y Swistir 50,811,317 2.28 1.85 -2.07 - 18.10
Taiwan 54,445,384 244 7.07 16.65 - 54.38
Gwlad y Thai 12,190,873 0.55 -1.86 -3.61 - -5.81
Y Deyrnas Unedig 60,857,092 2.72 1.14 51 - 0.69
Yr Unol Daleithiau 1,058,837,842 47.41 -0.52 1.91 - 15.65
Arian Parod a Deilliadau Tymor Byr 114,388,940 5.12 -0.28 -1.88 - -1.34
Y Gyfnewidfa Dramor -637,871 -0.03 -125.12 -132.82 - -
Arian parod sydd i ddod -1,062,457 -0.05 -1.76 3.46 - -836.78
Mantoli yn y Dyfodol -56,822,606 -2.54 -2.95 -2.85 - -7.59

« Cyfrifir y gwarged gan ddefnyddio methodoleg rhifyddeg

NTAC:3NS-20

Dadansoddiad: CTR Rhanbarthol



Atodiad

Gwasanaethau Risg Buddsoddi a Dadansoddol

1 Rh 201
3_I agfyr, 2019

c
o
D
®

-

(0]
ol

NTAC:3NS-20



pnL

D
Ym@adiad(au)

R@hlygwyd y Global Industry Classification Standard ("GICS") gan, ac mae'n eiddo allgynhwysol
a@arc gwasanaeth Morgan Stanley Capital International Inc. ("MSCI") a Standard & Poor's,
adran o The McGraw Hill Companies, Inc ("S&P") ac mae wedi'i drwyddedu i'w ddefnyddio gan
The Northern Trust Corporation a'r is-gwmniau y mae'n berchen arnynt yn uniongyrchol. Nid yw
MSCI, S&P, nac unrhyw barti arall sy'n rhan o lunio neu gasglu'r GICS neu unrhyw ddosbarthiad
GICS yn rhoi unrhyw warant neu gynrychiolaeth uniongyrchol neu ymhlyg mewn perthynas a
safon neu ddosbarthiad o'r fath (neu'r canlyniadau sydd i'w cael drwy ei ddefnyddio), a bydd yr
holl bartion o'r fath yn ymwadu'r holl warantau o ran gwreiddioldeb, cywirdeb, cyflawnrwydd,
masnachadwyedd a ffitrwydd ar gyfer diben benodol mewn perthynas ag unrhyw safon neu
ddosbarthiad o'r fath. Heb gyfyngu ar unrhyw un o'r blaenorol, ni fydd MSCI, S&P neu unrhyw rai
o'u cysylltiadau neu unrhyw drydydd parti sy'n rhan o lunio neu gasglu'r GICS neu unrhyw
ddosbarthiadau GICS, dan unrhyw amgylchiadau, yn atebol am unrhyw iawndal uniongyrchol,
anuniongyrchol, arbennig, cosbol, canlyniadol neu unrhyw iawndal arall (gan gynnwys colledion
elw), hyd yn oed os y cant eu hysbysu am y posibilrwydd o iawndal o'r fath.

Mae Mynegai'r Dow Jones Wilshire yn cael ei gyfrifo, ei ddosbarthu a'i farchnata gan y Dow
Jones & Company, Inc., yn unol & chytundeb rhwng Dow Jones and Wilshire ac mae wedi'i
drwyddedu i gael ei ddefnyddio. Mae'r cyfan yn gynnwys y Dow Jones Wilshire Indexes © 2005
Dow Jones & Company, Inc. & Wilshire Associates Incorporated.

Mae Standard & Poor's, gan gynnwys ei is-gorfforaethau ("S&P") yn adran o'r McGraw-Hill
Companies, Inc. Gwaherddir atgynhyrchu'r S&P Index Alerts mewn unrhyw ffurf, ac eithrio gyda
chaniatad ysgrifenedig ymlaen llaw gan S&P. Yn sgil y posibilrwydd o wall dynol neu fecanyddol
gan ffynonellau S&P, S&P neu eraill, nid yw S&P yn gwarantu cywirdeb, digonolrwydd,
cyfanrwydd neu argaeledd unrhyw wybodaeth ac nid yw'n gyfrifol am unrhyw wallau neu
hepgoriadau neu am y canlyniadau a gafwyd o ddefnyddio gwybodaeth o'r fath. Nid yw S&P yn
rhoi gwarantau uniongyrchol neu ymhlyg, gan gynnwys, ond nid yn gyfyngedig i, unrhyw
warantau neu fasnachadwyedd neu ffitrwydd ar gyfer diben neu ddefnydd penodol. Ni fydd S&P
yn gyfrifol dan unrhyw amgylchiadau am unrhyw iawndal anuniongyrchol, arbennig neu
ganlyniadol mewn cysylltiad & defnydd tanysgrifiwr neu eraill o'r S&P Index Alerts.

Cyfrifwyd holl ganlyniadau nodweddion ecwiti MSCI ac eithrio Elw Difidend, Gwerth Pris i Lyfr,
Adenillion Pris i Arian Parod a Chyfradd Adenillion Pris gan The Northern Trust Company.

Mae FTSE ® yn farc masnach y London Stock Exchange Plc a'r Financial Times Limited ac fe'i
defnyddir gan FTSE dan drwydded. Mae holl hawliau'r FTSE Indices wedi'u breinio yn FTSE
ac/neu ei drwyddedwyr. Nid yw FTSE na'i drwyddedwyr yn derbyn unrhyw atebolrwydd am
unrhyw wallau neu hepgoriadau yn y FTSE Indices neu'r data gwaelodol. Defnyddir y Merrill
Lynch Indices gyda chaniatad. Hawlfraint 2007, Merrill Lynch, Pierce, Fenner & Smith
Incorporated. Cedwir pob hawl.

Ni cheir copio, defnyddio na dosbarthu'r Merrill Lynch Indices heb dderbyn cymeradwyaeth
ysgrifenedig ymlaen llaw.

Darperir y data Citi Index i chi ar sail "FEL AG Y MAE" ac rydych yn cytuno eich bod yn defnyddio
data'r mynegai ar eich menter eich hun. Nid yw Citi Index yn gwneud unrhyw sylw nac yn rhoi
unrhyw warant, boed yn uniongyrchol neu ymhlyg, i chi neu unrhyw berson neu endid arall, gan
gynnwys heb gyfyngiad unrhyw warant o fasnachadwyedd, gwreiddioldeb, addasrwydd neu
ffitrwydd ar gyfer diben penodol o ddata'r mynegai neu unrhyw fater arall ac ni roddir unrhyw
warant y bydd data'r mynegai yn cydymffurfio ag unrhyw ddisgrifiad ohono ac yn rhydd o
hepgoriadau, gwallau, ymyraethau neu ddiffygion.

Cronfa Cyfleoedd Byd-eang ppcl 31 Rhagfyr, 2019

Ni fydd Citi Index, mewn unrhyw achos, yn atebol i chi neu i unrhyw berson neu endid arall am
unrhyw iawndal uniongyrchol, damweiniol, anuniongyrchol, arbennig neu ganlyniadol (gan gynnwys,
heb gyfyngiad, colli elw neu refeniw, colli data, colli'r defnydd neu hawliadau trydydd parti), a gyfyd
allan neu mewn unrhyw gysylltiad &'ch defnydd (neu'ch analluedd i ddefnyddio) data'r mynegai, p'un
a ydych wedi cael eich cynghori ynghylch, neu fod wedi rhagweld y posibilrwydd fel arall, o iawndal
o'r fath. Heb gyfyngu ar y blaenorol, rydych yn cydnabod y gallai data'r mynegai fod yn anghyflawn
neu wedi'i grynhoi, ei fod er dibenion gwybodaeth yn unig ac ni fwriedir ef, ac ni ystyrir ei fod, yn
gynnig neu'n ddeisyfiad mewn perthynas a phrynu neu werthu unrhyw sicrwydd. Mae pob barn ac
amcangyfrif yn rhoi barn ynghylch eu dyddiadau perthnasol ac fe allant newid yn ddirybudd.

Mae'r fath ddata, gwybodaeth, barn ac amcangyfrifon yn cael eu darparu fel rhan o wasanaeth
cyffredinol, heb ystyried eich amgylchiadau penodol, ac ni fydd Citi Index yn atebol am unrhyw
iawndal mewn cysylltiad ag ef. Nid yw Citi Index yn ymrwymo i reoli arian neu weithredu fel
ymddiriedolwr mewn perthynas &'ch cyfrifon neu unrhyw un o'ch cyfrifon ymddiriedol neu gyfrifon a
reolir ac rydych yn cydnabod ac yn cytuno nad yw data'r mynegai yn, ac na fydd, yn gweithredu fel y
prif sail ar gyfer unrhyw benderfyniadau buddsoddi a wneir mewn perthynas & chyfrifon o'r fath.

Mae iShares® a BlackRock® yn farciau masnach cofrestredig gan BlackRock, Inc. a'i gysylitiadau
("BlackRock") ac fe'u defnyddir dan drwydded. Mae BlackRock wedi rhoi trwydded i The Northern
Trust Company gael defnyddio rhai o farciau masnach ac enwau masnach BlackRock. Nid yw
cynnyrch a gwasanaethau The Northern Trust Company yn cael eu noddi, eu hardystio, eu gwerthu,
na'u hyrwyddo gan BlackRock, ac nid yw BlackRock yn gwneud unrhyw sylwadau nac yn rhoi
unrhyw warant mewn perthynas a'r fath gynnyrch neu wasanaethau, naill ai i The Northern Trust
Company neu unrhyw berson neu endid arall, gan gynnwys, ond nid yn gyfyngedig i'r budd o
fuddsoddi yng nghynnyrch The Northern Trust Company. Nid oes unrhyw oblygiad na
rhwymedigaeth ar BlackRock mewn cysylltiad & gweithrediad, marchnata, masnachu neu werthu
cynnyrch neu wasanaethau gan The Northern Trust Company.

Noder bod yr adroddiad hwn wedi'i baratoi gan ddefnyddio'r data gorau sydd ar gael. Yn ogystal, fe
allai'r adroddiad hwn gynnwys data a ddarparwyd gan drydydd partion, a ddaeth gan drydydd
partion neu a ddaeth o ddata trydydd partion ac/neu ddata a allai fod wedi'i gategoreiddio neu fod
wedi'i adrodd fel arall yn seiliedig ar gyfeiriad y cleient - nid yw Northern Trust yn honni unrhyw
gyfrifoldeb am gywirdeb, prydlondeb neu gyfanrwydd unrhyw wybodaeth o'r fath. Os oes gennych
gwestiynau ynglyn a'r data trydydd parti neu'r cyfeiriad fel y nodir yn yr adroddiad hwn, cysylltwch
a'ch tim perthnasau yn Northern Trust.

HYSBYSIAD CYNGOR BUDDSODDI: Mae'r data a'r dadansoddiad sydd wedi'u cynnwys yn yr
adroddiad hwn er dibenion gwybodaeth yn unig. Wrth ddarparu'r wybodaeth sydd ynddo, nid yw
The Northern Trust Company yn ymrwymo i ddarparu "cyngor ar fuddsoddiadau" na rhoi cyngor
mewn capasiti ymddiriedol er dibenion yr Employee Retirement Income Security Act 1974, fel y'i
diwygiwyd. Nid oes unrhyw beth yn yr adroddiad hwn wedi'i fwriadu fel, ac ni ddylid ei ddeall fel,
argymhelliad i gyflogi, cadw neu derfynu rheolwr buddsoddi neu ymwneud ag unrhyw bryniant neu
drafodyn gwerthu gyda rheolwr o'r fath neu unrhyw gronfa dan ei reolaeth. Efallai bod gan The
Northern Trust Company ac/neu ei gysylltiadau berthnasau busnes ag un neu fwy o reolwyr
buddsoddi neu gronfeydd i'w cynnwys yn yr adroddiad hwn ac fe allant gael eu digolledu am
ddarparu gwasanaethau cystodaeth, gweinyddol, bancio, broceriaeth, cyfnewidfa dramor neu
wasanaethau eraill i reolwyr neu gronfeydd buddsoddi o'r fath. Ni fydd The Northern Trust Company
a'i gysylltiadau yn cymryd unrhyw gyfrifoldeb am ganlyniadau'r penderfyniadau buddsoddi a wneir yn
ddibynnol ar wybodaeth sydd wedi'i chynnwys yn yr adroddiad hwn.

NTAC:3NS-20



L6 usepnyt

'Ii? NORTHERN

\/ TRUST

Ecwiti Cyfleoedd y DU PPC

Gwasanaethau Risg Buddsoddi a Dadansoddol

31 Rhagfyr, 2019

NTAC:3NS-20



uajepny

Tabl Cynnwys

Adran 1. Ecwiti Cyfleoedd y DU PPC

1.1. Ecwiti Cyfleoedd y DU PPC - Crynodeb

1.2. Cyfanswm y Gronfa Gros o Ffioedd

1.3. Cyfanswm y Gronfa Net o Ffioedd

1.4. Trosolwg o Ddyrannu Asedau

1.5. Dyraniad Asedau dros Amser

1.6. Perfformiad Rhanbarthol - CTR Rhanbarthol

© 00 N o o b~ W

Adran 2. Atodiad 10
2.1. Ymwadiad(au) 11

NTAC:3NS-20



Ecwiti Cyfleoedd y DU PPC

Gwasanaethau Risg Buddsoddi a Dadansoddol

1 Rh 201
3_I agfyr, 2019

c
o
D
®

-

(o)
©

NTAC:3NS-20



WPP UK Opportunities Equity | 31 Rhagfyr, 2019

pnL

Ecvt%ti Cyfleoedd y DU PPC - Crynodeb

Cvfrif/a\fvp - Cvyfradd Adenillion E.MV-GOF Pwysedd Terfynol 1 Mis 3 Mis Blwyddyn ITD Dyddiad Cychwyn
WPP lbﬁpportunities Equity 685,363,821 100.00 4.08 - - 7.66 11/10/2019

W PF8( OPPS EQ RC 673,219,584 98.23 4.06 - - 7.63 11/10/2019

RI - Overlays 11,774,735 1.72 - - - - 11/10/2019

_TWF DROS AMSER - O'R CYCHWYN HYD HEDDIW - CYFANSWM Y GRONFA GROS O FFIOEDD PWYSEDD GORFFEN DOSBARTH ASED

1.0845 1.0845
1.0649 1.0649
1.062 1.062 N
1.054 11 054 )
o 1046 1 046 Cash & Short Termn Deriw. I
E 1038 1038 i
£ 1.031 1.0%31
= 1022 1.023 Pending Cash
1.014 1.014
1.008 — 1.008 1
1.000 1.000
0007 0 0o Futures Offzets
Dass T T {1985 i
099 10419 1114 12A14
Foreign Exchange
— WwPP UK Spportunities Equity: 1.05 FISE Al share SER: 1.04

-20.00 0.oo 20.00 40.00 G0.00 a0.00 100.00 1z20.00

NTAC:3NS-20



Cyfanswm y Gronfa Gros o Ffioedd

WPP UK Opportunities Equity | 31 Rhagfyr, 2019

CVirif/Grip— Cviradd-Adenillion E MV-GOF Pwysedd Terfynal 1 Mis 3 Mis Blwyddyn ITD Dyddiad Cychwyn
WPP UK Opportunities Equity 685,363,821 100.00 4.08 - 7.66 11/10/2019
FTSE All-Share 3.32 - 8.0% 11/10/2019
Gwarged Adenillion 0.76 - 1.91 11/10/2019
W PP UK OPPS EQ RC 673,219,584 98.23 4.06 - 7.63 11/10/2019
FTSE All-Share 3.32 - 5.75 11/10/2019
Gwarged Adenillion 0.74 - 1.88 11/10/2019
RI - Overlays 11,774,735 1.72 - - - 11/10/2019
- - - 11/10/2019
- - - 11/10/2019

WPP UK OPPORTUNITIES EQUITY TOTAL FUND GROSS OF FEES

10.00

Rate of Retumn
h
=
=

0.oo
—I Un Mis Tri Mig Blwyddyn Cr0||1fa ITD
-
Q _ .
u ) 4.08 766
B & Mynegai 3.12 - - 5.32

Mynedd: MS UK IMI

T0T

NTAC:3NS-20



pnL

Cyf%swm y Gronfa Net o Ffioedd

WPP UK Opportunities Equity | 31 Rhagfyr, 2019

Cvfrif/av‘vp - Cvyfradd Adenillion E.MV-GOF Pwysedd Terfynol 1 Mis 3 Mis Blwyddyn ITD Dyddiad Cychwyn
wpPP 0pportunities Equity 684,747,759 100.00 4.04 . 7.56 11/10/2019
FTSE %hare 3.32 - 5.75 11/10/2019
Gwarged Adenillion 0.72 - 1.81 11/10/2019
W PP UK OPPS EQ RC 672,671,762 98.24 4.03 - 7.54 11/10/2019
FTSE All-Share 3.32 - 5.75 11/10/2019
Gwarged Adenillion 0.71 - 1.79 11/10/2019
RI - Overlays 11,766,416 1.72 - - R 11/10/2019
FTSE All-Share - - R 11/10/2019
Gwarged Adenillion - - R 11/10/2019
WPP UK OPPORTUNITIES EQUITY- CYFANSWM Y GRONFA NET O FFIOEDD
' 10.00
E
=
ki
o
« 5.00
o
1l
i
v
0.oo
Blwyddyn Tri Mig Blwyddyn Cr0||1fa ITD
[ | 4.04 - - 7.56
[ | Mynegai 3.12 - - 5.32

Mynegai: MS UK IMI

NTAC:3NS-20



Trosolwg o Ddyrannu Asedau
.F'ROGR.E.M ACTUALWEISHTS ws. TARGET WEIGHTS

e
Wy PP UK OPPS EG RC

Rl - Cwverlays 1

Collection Acocount

Top Account

Tranzition accourt

0 10 20 30 40 S0 G0 T
Bl ActualWeight Target Wiight

i

a0 100

Gwerth ar y Farchnad ar y Diwedd

WPP UK Opportunities Equity [ 31 Rhagfyr, 2019

Rhaglen/Cyfuniad GOF GBP Gwir Bwysedd Pwysedd Targed
W PP UK OPPS EQ RC 673,220 98.23 100.00
RI - Overlays 11,775 1.72
Cyfrif Casglu 366 0.05
Cyfrif Blaen 0 0.00
Cyfrif Trawsnewid 3 0.00

685,364 100.00

WPP UK Opportunities Equity
WPP UK Opportunities Equity Percent

* Gwerthoedd y Farchnad yn cael eu cynrychioli mewn miloedd.
* Mae asedau gwaelodol y cynllun wedi'u cynnwys yng ngwerth a dyraniad y farchnad.

€0T usfepnL

NTAC:3NS-20



pnL

Dyr%niad dros Amser
. -}

WPP UK Opportunities Equity | 31 Rhagfyr, 2019

10
2
0%
0%
.5 G0%
E 50%
T o40%
30%
20%
10%
0% 310152019 25022019 3103209 300452019 310552019 300652019 3072019 310552019 300952019 3 M02019 30M152019 IMM22019
e Collection &ccount e Top Account e Tranztion account e R - Overlays
e AW PP UK OPPS EQ RC
30/09/2019 31/10/2019 30/11/2019 31/12/2019
Cyfrif | Grivp Gwerth ary Farchnad  Gwir Bwysedd  Gwerth ar y Farchnad  Gwir Bwysedd Gwerth ary Farchnad  Gwir Bwysedd Gwerth ar y Farchnad  Gwir Bwysedd
WPP UK Opportunities Equity 637,585,943 100.00 658,506,925 100.00 685,363,821 100.00
Cyfrif Casglu -3,681 -0.00 180,170 0.03 366,498 0.05
RI - Overlays 9,816,683 1.54 10,929,551 1.66 11,774,735 1.72
Cyfrif Blaen 0 0.00 0 0.00 0 0.00
Cyfrif Trawsnewid 1,215,642 0.19 250,890 0.04 3,004 0.00
W PP UK OPPS EQ RC 626,557,299 98.27 647,146,314 98.27 673,219,584 98.23

NTAC:3NS-20

Categori: Cyfanswm y Gronfa Gros o Ffi



WPP UK Opportunities Equity | 31 Rhagfyr, 2019

Perfformiad Rhanbarthol
Cyfradd Sylfaenol Adenillion

Gwerth ar y Farchnad ar y Diwedd

Pwysedd ar y Diwedd Un Mis Tri Mis Blwyddyn O'r Dechrau hyd Ym
Categori GBP - GOF

WPP UK Opportunities Equity 685,363,821 100.00 4.08 - - 7.66
Cyfanswm y Gronfa - Cyfnewidfa Dramor 685,363,821 100.00 4.08 - - 7.66
Ecwiti 685,267,213 99.99 4.00 - - 7.58
Awstralia - - - - - -
Brasil - - - - - -
Canada 6,013,752 0.88 11.41 - - 12.44
Tsieina - - - - - -
Denmarc 338,829 0.05 1.34 = = =
Ffrainc 2,488,503 0.36 -10.94 - - -11.47
Yr Almaen 1,199,776 0.18 0.54 - - 13.09
Guernsey 5,909,898 0.86 -0.22 = = -0.45
Hong Kong = = = = = =
India - - - - - -
Iwerddon 5,905,000 0.86 3.96 - - 16.07
Yr Eidal 464,563 0.07 -2.69 - - 1.14
Siapan 178,076 0.03 1.33 - - 4.09
Yr Iseldiroedd 636,560 0.09 -6.72 - - -13.24
Norwy = = = = = =
Gweriniaeth Corea - - - - - -
Y Ffederasiwn Rwsiaidd - - - - - -
Singapor - - - - - -
De Affrica 2,653,494 0.39 28.81 - - S5l
Sbaen 2,222,893 0.32 11.96 - - -
Sweden - - - - - -
Y Swistir 655,962 0.10 0.56 - - Bl
Taiwan - - - - - -
Y Deyrnas Unedig 646,014,570 94.26 3.94 - - 7.56
Yr Undl Daleithiau 10,585,336 1.54 5.50 - - 7.01
Mana_i yn y Dyfodol -17,997,600 -2.63 0.00 - - 0.00
Ariag_barod a Deilliadau Tymor Byr 18,105,856 2.64 0.10 - - 0.11
Aria@)arod sydd i ddod -11,648 -0.00 -0.26 - - -0.50
Y Gy'rﬁ’ewidfa Dramor 0 0.00 - - - -

=

o

o1 Dadansoddiad: CTR Rhanbarthol

NTAC:3NS-20



90T usfepnL

Atodiad

Gwasanaethau Risg Buddsoddi a Dadansoddol

31 Rhagfyr, 2019

NTAC:3NS-20



WPP UK Opportunities Equity | December 31, 2019

Ymwadiad

Datblygwyd y Global Industry Classification Standard ("GICS") gan, ac mae'n eiddo allgynhwysol a marc gwasanaeth Morgan Stanley Capital International Inc. ("MSCI") a Standard & Poor's, adran o
The McGraw Hill Companies, Inc ("S&P") ac mae wedi'i drwyddedu i'w ddefnyddio gan The Northern Trust Corporation a'r is-gwmniau y mae'n berchen arnynt yn uniongyrchol. Nid yw MSCI, S&P,
nac unrhyw barti arall sy'n rhan o lunio neu gasglu'r GICS neu unrhyw ddosbarthiad GICS yn rhoi unrhyw warant neu gynrychiolaeth uniongyrchol neu ymhlyg mewn perthynas a safon neu
ddosbarthiad o'r fath (neu'r canlyniadau sydd i'w cael drwy ei ddefnyddio), a bydd yr holl bartion o'r fath yn ymwadu'r holl warantau o ran gwreiddioldeb, cywirdeb, cyflawnrwydd, masnachadwyedd a
ffitrwydd ar gyfer diben benodol mewn perthynas ag unrhyw safon neu ddosbarthiad o'r fath. Heb gyfyngu ar unrhyw un o'r blaenorol, ni fydd MSCI, S&P neu unrhyw rai o'u cysylltiadau neu
unrhyw drydydd parti sy'n rhan o lunio neu gasglu'r GICS neu unrhyw ddosbarthiadau GICS, dan unrhyw amgylchiadau, yn atebol am unrhyw iawndal uniongyrchol, anuniongyrchol, arbennig,
cosbol, canlyniadol neu unrhyw iawndal arall (gan gynnwys colledion elw), hyd yn oed os y cant eu hysbysu am y posibilrwydd o iawndal o'r fath. Mae Mynegai'r Dow Jones Wilshire yn cael ei
gyfrifo, ei ddosbarthu a'i farchnata gan y Dow Jones & Company, Inc., yn unol & chytundeb rhwng Dow Jones and Wilshire ac mae wedi'i drwyddedu i gael ei ddefnyddio. Mae'r cyfan yn gynnwys y
Dow Jones Wilshire Indexes © 2005 Dow Jones & Company, Inc. & Wilshire Associates Incorporated. Mae Standard & Poor's, gan gynnwys ei is-gorfforaethau ("S&P") yn adran o'r McGraw-Hill
Companies, Inc.

Gwabherddir atgynhyrchu'r S&P Index Alerts mewn unrhyw ffurf, ac eithrio gyda chaniatad ysgrifenedig ymlaen llaw gan S&P. Yn sgil y posibilrwydd o wall dynol neu fecanyddol gan ffynonellau S&P,
S&P neu eraill, nid yw S&P yn gwarantu cywirdeb, digonolrwydd, cyfanrwydd neu argaeledd unrhyw wybodaeth ac nid yw'n gyfrifol am unrhyw wallau neu hepgoriadau neu am y canlyniadau a
gafwyd o ddefnyddio gwybodaeth o'r fath. Nid yw S&P yn rhoi gwarantau uniongyrchol neu ymhlyg, gan gynnwys, ond nid yn gyfyngedig i, unrhyw warantau neu fasnachadwyedd neu ffitrwydd ar
gyfer diben neu ddefnydd penodol. Nifydd S&P yn gyfrifol dan unrhyw amgylchiadau am unrhyw iawndal anuniongyrchol, arbennig neu ganlyniadol mewn cysylltiad & defnydd tanysgrifiwr neu eraill
o'r S&P Index Alerts. Cyfrifwyd holl ganlyniadau nodweddion ecwiti MSCI ac eithrio Elw Difidend, Gwerth Pris i Lyfr, Adenillion Pris i Arian Parod a Chyfradd Adenillion Pris gan The Northern Trust
Company.
Mae FTSE ® yn farc masnach y London Stock Exchange Plc a'r Financial Times Limited ac fe'i defnyddir gan FTSE dan drwydded. Mae holl hawliau'r FTSE Indices wedi'u breinio yn FTSE ac/neu
ei drwyddedwyr. Nid yw FTSE na'i drwyddedwyr yn derbyn unrhyw atebolrwydd am unrhyw wallau neu hepgoriadau yn y FTSE Indices neu'r data gwaelodol. Defnyddir y Merrill Lynch Indices gyda
chaniatédd. Hawilfraint 2007, Merrill Lynch, Pierce, Fenner & Smith Incorporated. Cedwir pob hawl.
Ni cheir copio, defnyddio na dosbarthu'r Merrill Lynch Indices heb dderbyn cymeradwyaeth ysgrifenedig ymlaen llaw. Darperir y data Citi Index i chi ar sail "FEL AG Y MAE" ac rydych yn cytuno eich
bod yn defnyddio data'r mynegai ar eich menter eich hun. Nid yw Citi Index yn gwneud unrhyw sylw nac yn rhoi unrhyw warant, boed yn uniongyrchol neu ymhlyg, i chi neu unrhyw berson neu endid
arall, gan gynnwys heb gyfyngiad unrhyw warant o fasnachadwyedd, gwreiddioldeb, addasrwydd neu ffitrwydd ar gyfer diben penodol o ddata'r mynegai neu unrhyw fater arall ac ni roddir unrhyw
warant y bydd data'r mynegai yn cydymffurfio ag unrhyw ddisgrifiad ohono ac yn rhydd o hepgoriadau, gwallau, ymyraethau neu ddiffygion. 4. Ni fydd Citi Index, mewn unrhyw achos, yn atebol i chi
neu i unrhyw berson neu endid arall am unrhyw iawndal uniongyrchol, damweiniol, anuniongyrchol, arbennig neu ganlyniadol (gan gynnwys, heb gyfyngiad colli elw neu refeniw, colli data, colli'r
defnydd neu hawliadau trydydd parti), a gyfyd allan neu mewn unrhyw gysylitiad a'ch defnydd (neu'ch analluedd i ddefnyddio) data'r mynegai, p'un a ydych wedi cael eich cynghori ynghylch, neu fod
wedi rhagweld y posibilrwydd fel arall, o iawndal o'r fath. Heb gyfyngu ar y blaenorol, rydych yn cydnabod y gallai data'r mynegai fod yn anghyflawn neu wedi'i grynhoi, ei fod er dibenion gwybodaeth
yn unig ac ni fwriedir ef, ac ni ystyrir ei fod, yn gynnig neu'n ddeisyfiad mewn perthynas & phrynu neu werthu unrhyw sicrwydd. Mae pob barn ac amcangyfrif yn rhoi barn ynghylch eu dyddiadau
perthnasol ac fe allant newid yn ddirybudd. Mae'r fath ddata, gwybodaeth, barn ac amcangyfrifon yn cael eu darparu fel rhan o wasanaeth cyffredinol, heb ystyried eich amgylchiadau penodol, ac ni
fydd Citi Index yn atebol am unrhyw iawndal mewn cysylltiad ag ef. Nid yw Citi Index yn ymrwymo i reoli arian neu weithredu fel ymddiriedolwr mewn perthynas &'ch cyfrifon neu unrhyw un o'ch
cyfrifon ymddiriedol neu gyfrifon a reolir ac rydych yn cydnabod ac yn cytuno nad yw data'r mynegai yn, ac na fydd, yn gweithredu fel y prif sail ar gyfer unrhyw benderfyniadau buddsoddi a wneir
mewn perthynas & chyfrifon o'r fath. Mae iShares® a BlackRock® yn farciau masnach cofrestredig gan BlackRock, Inc. a'i gysylltiadau ("BlackRock") ac fe'u defnyddir dan drwydded. Mae
BlackRock wedi rhoi trwydded i The Northern Trust Company gael defnyddio rhai o farciau masnach ac enwau masnach BlackRock. Nid yw cynnyrch a gwasanaethau The Northern Trust Company
yn cael eu noddi, eu hardystio, eu gwerthu, na'u hyrwyddo gan BlackRock, ac nid yw BlackRock yn gwneud unrhyw sylwadau nac yn rhoi unrhyw warant mewn perthynas a'r fath gynnyrch neu
wasanaethau, naill ai i The Northern Trust Company neu unrhyw berson neu endid arall, gan gynnwys, ond nid yn gyfyngedig i'r budd o fuddsoddi yng nghynnyrch The Northern Trust Company. Nid
oes unrhyw oblygiad na rhwymedigaeth ar BlackRock mewn cysylltiad & gweithrediad, marchnata, masnachu neu werthu cynnyrch neu wasanaethau gan The Northern Trust Company. Noder bod
yggroddiad hwn wedi'i baratoi gan ddefnyddio'r data gorau sydd ar gael. Yn ogystal, fe allai'r adroddiad hwn gynnwys data a ddarparwyd gan drydydd partion, a ddaeth gan drydydd partion neu a
dE th o ddata trydydd partion ac/neu ddata a allai fod wedi'i gategoreiddio neu fod wedi'i adrodd fel arall yn seiliedig ar gyfeiriad y cleient - nid yw Northern Trust yn honni unrhyw gyfrifoldeb am

irdeb, prydlondeb neu gyfanrwydd unrhyw wybodaeth o'r fath. Os oes gennych gwestiynau ynglyn &'r data trydydd parti neu'r cyfeiriad fel y nodir yn yr adroddiad hwn, cysylltwch &'ch tim

nasau yn Northern Trust.

BYSIAD CYNGOR BUDDSODDI:

'r data a'r dadansoddiad sydd wedi'u cynnwys yn yr adroddiad hwn er dibenion gwybodaeth yn unig. Wrth ddarparu'r wybodaeth sydd ynddo, nid yw The Northern Trust Company yn ymrwymo i
dtarparu "cyngor ar fuddsoddiadau" na rhoi cyngor mewn capasiti ymddiriedol er dibenion yr Employee Retirement Income Security Act 1974, fel y'i diwygiwyd. Nid oes unrhyw beth yn yr adroddiad
hkw® wedi'i fwriadu fel, ac ni ddylid ei ddeall fel, argymhelliad i gyflogi, cadw neu derfynu rheolwr buddsoddi neu ymwneud ag unrhyw bryniant neu drafodyn gwerthu gyda rheolwr o'r fath neu unrhyw

fa dan ei reolaeth. Efallai bod gan The Northern Trust Company ac/neu ei gysylltiadau berthnasau busnes ag un neu fwy o reolwyr buddsoddi neu gronfeydd i'w cynnwys yn yr adroddiad hwn
ac¥b allant gael eu digolledu am ddarparu gwasanaethau cystodaeth, gweinyddol, bancio, broceriaeth, cyfnewidfa dramor neu wasanaethau eraill i reolwyr neu gronfeydd buddsoddi o'r fath. Ni fydd
The Northern Trust Company a'i gysylltiadau yn cymryd unrhyw gyfrifoldeb am ganlyniadau'r penderfyniadau buddsoddi a wneir yn ddibynnol ar wybodaeth sydd wedi'i chynnwys yn yr adroddiad
hwn.

NTAC:3NS-20



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



m Rhi
Yn rhinwedd paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd

Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

Document is Restricted

Tudalen 109



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Yn rhinwedd paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

Document is Restricted

Tudalen 113



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



m Rhi
Yn rhinwedd paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd

Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

Document is Restricted

Tudalen 121



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Yn rhinwedd paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

Document is Restricted

Tudalen 125



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



	Agenda
	3 LLOFNODI YN COFNOD CYWIR COFNODION Y CYFARFOD A GYNHALIWYD AR  9 RHAGFYR 2019
	4 CYNLLUN ARCHWILIO
	Adroddiad
	2020 Audit Plan – Wales Pension Partnership
	Our duties
	Audit of financial statements
	Value for money
	Continuous improvement

	Audit of financial statements
	Financial Statement Audit Risks

	Fee, audit team and timetable
	Fee
	Audit team
	Timetable




	5 DIWEDDARIAD GAN YR AWDURDOD LLETYA
	Adroddiad

	6 CYNLLUN HYFFORDDIANT PPC 2020/21
	Adroddiad

	7 CYNLLUN BUSNES PPC
	Adroddiad

	8 DIWEDDARIAD LINK/RUSSELL
	Adroddiad

	9 ADRODDIADAU PERFFORMIAD FEL AR 31 RHAGFYR 2019
	Atodiad 1
	Atodiad 2
	Atodiad 3

	11 PCC DARPARWR GWASANAETH PLEIDLEISIO AC YMGYSYLLTU
	Adroddiad

	12 IS-GRONFA ECWITI MARCHNADOEDD DATBLYGOL
	Adroddiad


